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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Шта је све урађено током претходног месеца, 

морамо рећи да је тешко и пописати, а камоли све то 
лепо организовати и спровести у дело. Невероватан 
број акција, спроведених пројеката, а о самој 
разноврсности тих истих пројеката да не причамо. 
Помоћ је стигла у прави час за седамнаест породица 
са подручја Србије, затим за чак шест породица из 
Црне Горе и на крају и за три породице са подручја 
Крајине. Изградња и куповина кућа, реновирања и 
доградње, опремање покућством, обезбеђивање 
пољопривредне механизације и куповина стоке. Све 
је то било на нашем репертоару помоћи. Уз све то 
додали би и шест информативних посета породицама 
махом из Црне Горе. Све у свему, невероватан труд 
целе Срби за Србе машинерије. 

 
Како би све наставило да функционише 

беспрекорно, потрудили су се наши чланови из 
разних крајева света. Из Чикага од рикша возача 
стигло нам је 2.100$. Из далеког Аделајда у 
Аустралије стиже нам 2.080$ са стоног тениса и 
котлића из блока. 

 
Остала добротворна окупљања бележимо у Србији.  
На пеналима из блока код Шида, прикупљено је 
45.170дин и 15€. Затим Стони тенис из блока у 
Александровцу, на ком је прикупљено 15.120 дин. У 
Вишњичкој бањи одржан је квиз из блока где су 
такмичари приложили 62.370 дин и 60€. И на крају 
журка из блока у Новом Саду, где је прикупљено 
13.460 дин и 5€. 
 
 Иако је крај године резервисан углавном за 
завршне посете и испоруке помоћи, ипак смо стигли 
да посетимо шест породица, које ћемо такође 
покушати да помогнемо до краја календарске године. 
То су превасходно биле породице са подручја Црне 
Горе и то Недићи из Плужина са петоро деце, 
Малевић из Берана са осморо деце, Лишћевићи са 
троје деце из Улциња, Перуничиће са четворо, 
односно Недовиће са петоро деце код Бјелог Поља. 
Код Футога смо посетили и Прибићевиће са четворо 
деце.  
 
 Када је реч о испорученој помоћи, списак 
почињемо са помогнутим породицама са подручја 

Крајине. У мањој акцији, успешно смо помогли три 
породице. Помоћ се огледала у најосновнијем 
покућству, пољопривредним прикључцима и 
грађевинском материјалу. Вредност акције износила 
је 7.500€. 
 
 Истичемо и сјајне акције које смо након 
дужег времена спровели у Црној Гори и током којих 
је испоручена обимна помоћ за шест породица. У 
селу Јабланову помажемо две породице Минић. Прва 
породица Минић са троје деце помогнута је 
балирком за сено (272.550 дин) и грађевинским 
материјалом (2.192€), док је за другу породицу 
Минић која броји петоро деце, купљена земља, крава 
са телетом и грађевински материјал, у вредности од 
10.803€. У околини Плава такође обезбеђујемо 
помоћ за две породице. Прво смо помогли 
Раденовиће са осморо деце, којима је испоручена 
следећа помоћ моторна косачица, столарија, ламинат 
и плочице са уградњом и изолација за кућу у 
вредности од 7.152€. Након њих помоћ добијају и 
Ђуричанини (петоро деце), којима је купљен 
половни трактор, косачица и столарија за 6.764€. 
Помоћ је добила још једна породица са осморо деце. 
У питању су Миличићи из Пљевања. За њих смо 
набавили половни трактор са два плуга и 
грађевински материјал са столаријом - 9.489€. 
Последња помогнута породица у реону Црне Горе 
била је породица Зејак са четворо деце, који живе 
близу Бјелог Поља. Разноврсна помоћ је стигла и за 
њих у виду краве са телетом, косачице и 
грађевинског материјала у вредности од 4.192€. 
 
 Обимни пројекти и акције спроведени су и на 
подручју Србије. Седамнаест породица је добило 
помоћ. Прво је помогнута породица Крсмановић-
Мирчета из Београда, самохрана мајка троје деце, 
којима је испоручено основно покућство у вредности 
од 148.844 дин. У Дољанима помоћ добијају 
Павловићи са четворо деце, у виду пластеника од 
160м2 – вредност 217.824 дин. За Рачиће из Тутине, 
самохрану мајку троје деце, завршили смо 
реконструкцију породичне куће, а вредност радова 
износила је 1.036.174 дин. Чукановићи из Сјенице, 
који броје четворо деце, добили су грађевински 
материјал у износу од 920.206 дин. Још један 
пројекат адаптације куће и то код породице 
Живуловић из Бора са шесторо деце. Вредност 
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пројекта износила је 1.046.834 дин. Скромна помоћ 
испоручена је за Арсиће из Сурдука, у чијем 
домаћинству живи седморо деце. Обезбеђен је 
материјал за фасаду у вредности од 181.604 дин. 
Породици Гавриловић из Врдника са шесторо деце, 
реконструисан је кров, а за ту намену издвојено је 
754.428 дин. У Раковици завршавамо пројекат 
помоћи Василијевићима са осморо деце, којима смо 
обезбедили грађевинске радове и опремање купатила 
у вредности од 380.409 дин. За Стевановиће из Блаца 
са петоро деце, набавили смо половни трактор и 
таруп косилицу за 519.500 дин. Величковићима из 
Реткоцера са десеторо деце, такође је обезбеђена 
помоћ у виду механизације. Половну балирку и 
приколицу платили смо 474.000 дин. Мала 
породична задруга Јевтића из Јовановца, добила је од 
нас материјал за кров у вредности од 291.230 дин. 
Јојићима из Ариља који броје петоро деце, испуњена 
је жеља у виду набавке половног трактора, који је 
плаћен 448.400 дин. Породици Бабић из Прибоја, са 
четворо деце, испоручена је скромна помоћ у виду 
једног стола, пет столица и једног лежаја у вредности 
од 52.730 дин. Још једна помоћ у виду механизације, 
обезбеђена је за породицу Ликић са шесторо деце из 
Новог Сланкамена. Купљен је половни трактор са 
приколицом за 352.770 дин. 
 
 На крају истакли би и три највећа пројекта 
реализована у овом периоду. Прво је од темеља 
изграђена нова кућа за Цветановиће са троје деце из 
Доњег душника. За изградњу и опремање издвојено 
је 2.428.272 дин. Породици Лончина из Лознице са 
троје деце, у потпуности је реновирана кућа и 
обезбеђено покућство, а вредност овог пројекта 
износила је 1.872.038 дин. Последња усрећена 
породица били су Којићи из Мартинаца, који броје 
петоро деце и којима је купљена кућа. Вредност тог 
пројекта била је 1.763.937 дин.  
 
 Сам крај године нам доноси много нових 
пројеката широм територија где живи наш народ, 
који се приводе крају и за чији успешан завршетак је 
потребна додатна помоћ. 
 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 
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Није прошло много времена од првобитне посете 
породици Крсмановић-Мирчета са Церака, а оно 
што је било обећано врло брзо је и испуњено, 
наравно, све захваљујући вредним донаторима који 
пружају константну и несебичну подршку свим 
нашим пројектима. 
 

 
 
Да подсетимо, у моменту наше посете породица коју 
чини мајка Данијела и троје деце Василије (10) и 
близнакиње Софија и Олга (7) били су у фази 
пресељења у нови дом који им је подарио на 
бесплатно коришћење један неименовани добротвор. 

Како је било неопходно да се обезбеде неки 
најосновнији елементи за опремање новог животног 
простора, договор је постигнут и у веома кратком 
року обезбедили смо електрични шпорет, 
комбиновани фрижидер, велики клизни 
гардеробер, радни сто, фотељу на развлачење, 
трпезаријски сто са четири столице, комоду са 
фиокама и ципеларник. За помоћ у опремању 
новог дома породице Крсмановић-Мирчета 
издвојили смо 148.844 динара. 
 
Заиста сам и више него захвална свима вама из 
организације Срби за Србе и вашим донаторима, 
што сте помогли да се овај стан који смо добили 
врло брзо опреми стварима које нисмо имали 
или су биле у доста лошем стању, па смо могли 
несметано да се уселимо и започнемо једну нову 
и лепшу животну фазу. Сви сте увек добродошли 
у наш мали дом – рекла нам је мајка Данијела. 

 

 
 

 

Успешна акццја 

за Софију 
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Деца су нашла себи својствен начин да нам искажу 
захвалност кроз ову симпатичну песмицу: 
 
Искрено се надамо да ће решавање и уређење 
животног простора за ову породицу умногоме 
олакшати њихову свакодневицу и скинути велики 
терет са леђа који су годинама носили. Све то би 
требало да значи да ће сада сви заједно посветити 
још више пажње на побољшање здравственог стања 
мале Софије, која има церебралну парализу и на чије 
здравствено стање нико не може бити имун. 
 

 
 
 

 
 
Крај године се приближава, а бројни пројекти 
помоћи породицама које смо покренули широм 
Балкана су у току или се тек очекује њихов 
почетак. Посећене породице са нестрпљењем 
очекују да се оствари оно што им је обећано, а да 
би све то успели у предвиђеним роковима, 
неопходна је стална финансијска подршка свих 
вас. Сви они се уздају у нас да урадимо оно што 
најбоље радимо – држимо реч и испуњавамо 
обећања. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Успешна акццја 

за Софију 
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Увек је милина када имате прилику да се упознате са 
једном тако вредном и сложном породицом као што 
су то Павловићи из места Дољане, које се налази 
недалеко од нашег древног манастира Сопоћани. 
 
Заиста, прелепи пејзажи окружују имање Павловића. 
Шуме, ливаде, потоци, па уз то још када се дода и 
близина једне такве светиње, једноставно крајолик 
који се само пожелети може. Нажалост, није све тако 
сјајно као што изгледа. Несавесним поступањем 
одређених људи, како према природи, тако и према 
становницима овог краја, најугроженија била je 
породица Павловић. Oдрађени су неплански отпусти 
воде који су у више наврата плавили њихово имање, 
а чак је начињена и материјална штета у самој кући. 
 

 
 
То је оно што су нам Павловићи изнели као један од 
горућих проблема приликом наше прве посете. С 
обзиром да су се обраћали надлежним институцијама 
у више наврата и да није било решења на видику до 
момента реализације наше помоћи, одлучили смо се 
да део намењених средстава искористимо како би се 
направио ископ за одвод те воде и привремено 

решила ова ситуација која је угрожавала њихово 
домаћинство. Ипак, главни део помоћи за вредне 
Павловиће, којих је, да подсетимо, у домаћинству 
седморо: отац Иван, мајка Иванка, Иванов брат 
Милан и деца Немања (18), Ненад (18), Милена 
(15) и Јана (12), огледао се у набавци и монтажи 
пластеника од 160 м². 
 

 
 
Ово ће за вредне Павловиће представљати изузетну 
помоћ, јер је у плану да пластеник користе за узгој 
различитих сорти поврћа, превасходно за своје 
потребе, а како су нам пренели и део би продавали 
ако се за то укаже прилика и потреба. Вредност 
радова и испоручене помоћи износи 217.824 динара. 
 
Иако је вредносно доста мања помоћ која се 
односи на ископ за одвод воде, више нам је пао 
камен са срца због тога, без обзира што је то 
привремено решење, јер сада нећемо бринути да 
ће кућа опет бити поплављена. Свакако се 
радујемо и пластенику, јер нам пружа доста 
могућности за узгајање поврћа – рекао нам је отац 
Иван. 
 
Када је вредна, радна и сложна породица, лако је 
и нама да одрадимо наш део посла. Свакако, 
ситуације нису увек идеалне у том погледу и 
различити проблеми муче породице са којима се 
сусрећемо у овој нашој добротворној мисији. Без 
обзира на све, наставићемо да се трудимо да 
помажемо како оне који су вредни и радни, тако и 
оне којима је потребан другачији вид помоћи, а све 
са циљем да ће пружена помоћ позитивно деловати 
како на родитеље, тако и на децу и да ће их 
мотивисати да се јаче и енергичније (из)боре са 
ситуацијом у којој се налазе. 

СЗС помогли 

Павловиће 
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Игор Недић је, иако је рано био остао без родитеља, 
као дете решио да не напушта старину. У томе га је 
подржала његова животна сапутница Нада која је 
дошла из Републике Српске. Заједно су изродили чак 
петоро деце од чега су две најстарије ћерке удате, па 
са њима сада живе Лука (17), Марко (13) и Бојана 
(12). 
 

 
 
Желим, најпре, да вам се захвалим јер сте први 
који сте дошли у посету мојој породици. Ред је 
кад се дође у кућу да се попију кафа и ракија, па 
ћемо после разговарати о озбиљним стварима – 
упутио је топле речи добродошлице домаћин Игор 
представницима Хуманитарне организације Срби 
за Србе који су после доста времена опет дошли у 
овај крај. 

Разлог посете, ипак, није био уживање у природним 
лепотама. Дошли смо били да се упознамо са 
недаћама у које је ова породица запала последњих 
година. 
 

 
 
Ја сам радио у оближњој пилани 30 година. 
Ипак, пре три године сам добио отказ. Десило се 
то у најгорем тренутку по нас. Градили смо ову 
кућу коју видите и шталу јер смо до пре три 
године живели у колиби. Остали смо у великим 
дуговима које тешком муком отплаћујемо – увео 
нас је у проблематику Игор. 
 
Ови вредни људи не примају социјалну помоћ јер 
поседују једну краву, а укинут им је и дечији додатак 
јер, како кажу, нису били подобни. 
 
Ја сам Србин, Срби су ми били и отац и ђед. Е, 
па нећу се никада мењати. И зашто бих? Држимо 
сада једну краву и једну јуницу, као и 20 оваца. 
Некад их је било много више, али смо их 
смицали, односно продавали како бисмо 
отплаћивали дуг за материјал који сам узимао 
на поверење. 
 
У овом тренутку дугују још преко 2.000 евра. Своје 
земље немају много, али узимају доста тога у закуп 
како би имали од чега живети. Главни им је проблем 
болест мајке Наде: 
 

Посета 

породици Недић 
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Нажалост, имам реуматоидни артритис који ме 
омета у свакодневном функционисању и бризи о 
деци и домаћинству. Некад морам да се 
наслоним на зид и да тако перем суђе, а некад 
вала не могу ни толико, па су деца принуђена да 
ме купају, чешљају и брину о мени. Верујте да 
има ноћи када не могу да заспем од болова. Ово 
сад што ме видите да ходам је премија. Сад ће 
већ годину дана од кад нисам отишла на 
контролу због корона вируса. 
 

 
 
Отац Игор због свега тога сада више не би ни могао 
да се удаљава много од куће у потрази за послом у 
неком другом месту. Стога је оријентисан искључиво 
на пољопривреду и сточарство, али, нажалост, не 
поседује ништа од механизације. 

Ако можете икако, помозите ми око трактора. 
Помозите ми да бих могао породицу да одржим. 
Значила би много и балирка како бих могао 
обрадити своје, али и зарадити који динар 
радећи другима. 
 
Иако каже да је срамота било шта више да тражи, 
голим оком се да видети да ни услови у којима живе 
нису баш најсјајнији. Кућа је споља на око лепа, 
али када се уђе у њу види се да је незавршена. 
Уместо подова ходају по голом бетону, а због 
недостатка фасаде на појединим деловима се већ 
јавља влага. Спрат је још увек неуређен, тако да сада 
користе само дневну и једну спаваћу собу у 
приземљу. 
 
Млађа деца иду у сеоску школу „Бајо Пивљанин”. 
Девет разреда те школе тренутно похађа свега 
осам ученика. Има разреда у којима нема нити 
једног детета. Када нису у школи, најмлађи Недићи 
помажу у свим сеоским пословима. 
 
Чувамо краве и овце сваки дан. Волели бисмо да 
их буде више, као некада. 
 

 
 
Саслушали смо скромне жеље ове честите и вредне 
породице с обећањем да ћемо се потрудити у 
наредном периоду бар нешто од наведених ствари да 
им обезбедимо. Жеља нам је не само да им 
помогнемо, већ и да пошаљемо поруку да нисмо 
заборавили ни наш народ у овом делу Црне Горе. 
Позивамо зато све донаторе да нам се придруже у 
овој акцији! 

Посета 

породици Недић 
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Млади родитељи Биљана и Вуксан Малевић имају 
осморо деце која се зову Габријела (10), Данијел 
(9), Мариела (8), Крсто (7), Вук (5), Лукас (2), 
Каталеа (1) и Стела (2 месеца). Живе у селу Горња 
Будимља покрај Берана, а за децу кажу да пет 
минута не могу да буду мирни. То се да приметити и 
на фотографијама. 
 
Ову ведру и раздрагану породицу посетили су 
недавно представници Хуманитарне организације 
Срби за Србе и, ако Бог да, они ће постати прва 
породица у општини Беране коју ће наша 
организација помоћи. 
 
Хвала што сте нам дошли из братске Србије – 
пожелела нам је добродошлицу домаћица Биљана. 
 

 
 
Ова српска хероина, нажалост, у последње време има 
проблем са штитном жлездом, проширеним 
венама и миомом. Пошто не сме дуго да је остави 
саму са децом, ни отац Вуксан не може да ради у 
пуном капацитету, већ помало одлази у надницу. 

Шта да радимо. Ако Бог да, проћи ће и то. 
Однедавно смо корисници и Црквене народне 
кухиње „Дивна Вековић“ при Ђурђевим 
ступовима коју сте и ви скоро помогли, па нам 
то умногоме олакшава свакодневницу – додаје 
Биљана. 
 
Мали Лукас је, такође, имао здравствене проблеме, 
па му је скоро оперисан гној око слепог црева. 
Кажу да је у питању редак случај који погађа једном 
у сто случајева. Сада је, Богу хвала, добро као и сва 
остала деца. 

Ми смо, иначе, десет година живели као 
подстанари у Подгорици. Вратили смо се овде да 
будемо свој на своме. Тренутно живимо у истој 
кући са мојим родитељима и братом, тако да смо 
морали да се збијемо у три собице. Немамо 
простора ни за учење, ни за спавање. Помало и 
прокишњава, тако да услови нису баш 
најсјајнији – уводи нас даље у причу отац Вуксан. 
 

 
 
Одмах поред су, још раније, започели изградњу 
нове куће која је озидана, укровљена и постављена 
је спољна столарија. Неопходно је још доста 
средстава да је заврше, што је за ову многочлану 
породицу тренутно врло тешко изводљива мисија, с 
обзиром на околности. 
 

Нама у принципу највише треба ако има ко 
какав комби – нашалио се Вуксан додавши би им 
највише значила помоћ око завршетка куће и 
њеног опремања. 
 
 

СЗС у Беранама 

код Малевића 
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Поред грађевинског материјала и покућства, значила 
би им и нека крава пошто сада држе само једну, а 
радо би имали и пластеник. 
 

Боримо се колико можемо. Наилазимо на 
осуде због осморо деце, али они су наше 
богатство и разлог за живљење. Трудимо се 
да им ништа од основних ствари не фали. 
Потребно нам је само мало подршке, те се 
уздамо у добре људе – рекоше на крају 
разговора. 
 
И заиста, за овако веселу децу која су галамила све 
време током наше посете, тешко би се могло рећи да 
им нешто суштински фали. Били су тихи једино док 
су се сликали са налепницом „не дамо светиње“. 
Њихова највећа жеља јесте да им мајка оздрави, а 
на нама је да се постарамо да ускоро добију и боље 
услове за животе. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе зато 
упућује позив свим донаторима да заједничким 
снагама помогнемо Малевиће и нека баш они 
буду прва породица коју ћемо помоћи на подручју 
општине Беране. Овај град је, да не идемо много у 
историју, дао велики допринос епској борби 
народа у Црној Гори за одбрану православних 
светиња. Најмање што можемо је да узвратимо 
кроз хуманитарну помоћ за угрожене житеље 
Берана! 
 

 

СЗС у Беранама 

код Малевића 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
реализовала је своју прву велику акцију на северу 
Црне Горе. За породицу Минић из села Јабланово, 
25 километара од Бијелог Поља, обезбеђена ја 
разноврсна помоћ од куповине земље, преко краве 
са телетом, до грађевинског материјала. Тиме је 
овој честитој породици дат снажан ветар у леђа, 
након трагичног догађаја који су преживели пре 
скоро три године када им је изгорела кућа у којој су 
живели. 
 

 
 
Породицу чине неустрашиви домаћин Срђан, вредна 
домаћица Иванка и њихова сјајна деца Андријана 
(18), Балша (16), Гаврило (12), Аврам (9) и Ирина 
(5). Помогли смо им у два наврата – 2019. године 
набавком материјала за изолацију куће и 
ламината за спаваће собе (1.970 евра), а затим и 

2020. године куповином земље (7.283 евра) и краве 
са телетом (1.550 евра). Укупна вредност помоћи 
је 10.803 евра. 
 

Ове године је баш родило воће и поврће. Ма 
некако је све родило од кад је стигла ваша 
помоћ, све је кренуло набоље. Вечно ћу памтити 
шта сте урадили за нас ваша организација, прота 
Дарко и сви добри људи. Ово су запуштени 
крајеви и то је као дављенику да сте дали – 
речито нам се обратио Срђан. 
 
Минићи, иако немају запослење, не остварују право 
на социјалну помоћ и дечији додатак. Егзистенција 
им зависи искључиво од сточарства. 
 

 
 

Држимо овце и краве. Највећи проблем нам је 
био што нисмо имали своју земљу, па смо све 
морали да закупљујемо да бисмо имали где 
животиње да пошаљемо на испашу. Сада смо, 
захваљујући вама, добили више од два хектара 
земље и нешто шуме. Ја сам још мало докупио, 
тако да смо успели да заокружимо једну лепу 
целину и од сада ћемо, ако Бог да, моћи да 
живимо нормално од свог рада – појашњава 
Срђан зашто им је куповина земље била од 
пресудне важности. 
 
Краву са телетом смо им узели још зимус. У 
тренутку посете крава је била у испаши, па смо 
пажњу усмерили на теле и уверили се да марљиво 
брину о њему. 
 

Велика акц. на 

северу ЦГ 
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Кад нисмо у школи скоро увек смо у ливади или 
око стоке. Не пада нам тешко јер волимо 
животиње – прича деветогодишњи Гаврило. 
 
Дошли су неки бољи дани за Миниће. Ипак, 
поједини тренуци њиховог живота нису тако 
обећавали. Почетком 2018. године трећу ноћ након 
Божића букнуо је пожар у њиховој кући. Деца су 
била ушушкана у својим креветима, али прибраном и 
брзом реакцијом њихових родитеља сви су безбедно 
напустили кућу. Срђан је успео и да спасе пар 
ствари, а међу њима дедину слику и гусле. Био је 
то потез у данашње време, вероватно, несхватљив, 
али свакако вредан дивљења!  
 

 
 
Захваљујући ангажовању Цркве у Бијелом Пољу, 
месне заједнице, родбине и добрих људи кућа им је у 

року од четири месеца обновљена, а сада је, 
захваљујући нашој организацији, у потпуности и 
завршена. У склопу акције помогли смо и породицу 
Срђановог брата Младена који има троје деце и 
живи у кући поред њихове. 
 
Ево старе кућице у којој смо сви некада били и у 
којој ја и даље живим, а гле сада како су никле 
две дивне куће. Хвала вам – изразила је 
задовољство Срђанова и Младенова мајка Десанка. 
 
Минићи су, иначе, кад год су могли због удаљености, 
учествовали и у литијама за одбрану светиња и 
надају се лепшим данима за Црну Гору. 
Достојно стојимо у својој вери, то смо што смо. 
Дозволите ми и да се на скроман начин одужим. 
Припремили смо вам једну захвалницу, а 
планирам ускоро и за црквену народну кухињу у 
Бијелом Пољу да донирам намирнице са села – 
исказао је још једном своју људскост домаћин 
Срђан. 
 
Мала Ирина пожелела је и да нам изрецитује једну 
лепу песмицу: 
 

Маца воли млеко, 

Зец воли купус, 

Крава воли траву, 

А српска деца, Светог Саву! 

 
Растали смо се са драгим Минићима уз обећање да 
ћемо се још сретати у будућности. 
 
Остаје нам да се захвалимо редовним 
донаторима наше организације, људима који су 
наменски донирали за породицу Минић и, 
посебно, Будванима, Новљанима и Которанима 
који су на прошлогодишњим догађајима Тројка 
из блока, Ватерполо из блока, Биоскоп из блока 
и Пикадо из блока у тим градовима прикупљали 
средства за Миниће. Без вашег несебичног 
доприноса ова породица не би могла да стане на 
ноге. И, наравно, хвала свештенику Дарку 
Пејићу који нам је предложио Миниће и помогао 
да стигнемо и до других породица у 
бијелопољској општини“ – истакао је Стефан 
Јечменица из организације Срби за Србе. 
 
 

Велика акција 

на северу ЦГ 
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Херојске акције захтевају херојске реакције. 
Породицу Рачић из Тутина можемо посматрати као 
мале, а велике хероје. 
 
Отац породице, своје херојско дело започео је када је 
као припадник МУП-а Србије стао у одбрану своје 
отаџбине и народа на Косову и Метохији током 
ратних дејстава у јужној српској покрајини 1998/99 
године. Нажалост, последице учешћа у рату довеле 
су до његове преране смрти и до препуштања своје 
супруге Јелене и троје малолетне деце Филипа (17), 
Маријане (15) и Петра (13) животном вихору. 
Породица је наставила тамо где је херојски стао 
њихов муж и отац, наставивши своју борбу са 
животном свакодневницом коју са собом носи 
недостатак сталног запослења и усуд самохраног 
родитељства. 
 
Приликом наше прве посете, мајка Јелена нам је 
указала на потешкоће са којима се суочавају, а које 
се највише односе на стање њиховог породичног 
дома. Недостатак фасаде и стара столарија умногоме 
отежавају живот породице, поготово зими, а свима је 
познато како су оштре и тешке зиме у тим крајевима. 
 

 
 

Сагледавши врло добро целу ситуацију у којој се 
налази породица Рачић, предузели смо неопходне 
кораке и успешно реализовали акцију. Урађена је 
фасада са изолацијом на целој кући, замењена је 
столарија у потпуности и постављени су лимови и 
олуци, док је унутра урађена кошуљица у дневној 
соби и постављен ламинат. Вредност целокупне 
акције помоћи породици Рачић износила је 
1.036.174 динара. 
 
Желимо да се свима захвалимо на помоћи коју 
сте обезбедили за моју децу и мене. Не могу рећи 
да смо сумњали да ће обећана помоћ стићи, јер 
су вас до нас довели Бојовићи, којима сте 
прошле године много помогли, па смо схватили 
да сте људи од речи. Породици Бојовић се, 
такође, неизмерно захваљујемо, јер су нас 
препоручили за помоћ – рекла нам је мајка Јелена. 
 

 
 
Морамо истаћи леп гест Бојовића, који су поступили 
управо према оним најузвишенијим постулатима 
наше организације, а то је да помогнута породица 
једног дана настави ланац доброчинства и помогне, 
на било који начин, својим сународницима. Бојовићи 
су нам показали како се то ради, а ми остајемо у нади 
да ће првенствено млади Рачићи препознати шта је 
то братољубље на делу и једног дана, у оквирима 
својих могућности, помагати онима којима је помоћ 
неопходна. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Нова кућа у 

Тутину! 
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Која је прва асоцијација свима када чују за Сјеницу 
и сјенички крај? Млечни производи, наравно. Када 
томе придодамо вредне и радне људе, добијамо 
одговор у виду породице Чукановић. 
 
Село Штаваљ, горштачки услови и окружење у 
којима живи седморо Чукановића различите 
старосне доби, захтевају посебно прилагођавање. 
Сналажење је, практично, обавезујуће, посебно, када 
имате четири бисера као што су дечица Вукман (10), 
Давид (8), Дуња (5) и Василиса (3). Када их видите 
уживо, не можете, а да се не запитате да ли су им 
лепша имена или они сами. Родитељи Владета и 
Александра су наравно и више него поносни на све 
њих, поготово, јер су сви здрави и прави. 
Најпоноснији на њих све је, наравно, деда Драгиша. 
 

 
 
С обзиром да генерално у руралним пределима нема 
пуно могућности за запослења, онда људи немају 
избора, осим да искористе све благодати које им то 

окружење пружа. Предузимљиви Чукановићи 
обратили су се са молбом да им се помогне у 
проширењу производних капацитета, за 
производњу сира и осталих млечних производа. 
 
Када имате вредне и разумне људе као што је то 
породица Чукановић, нама је преостао лакши део 
посла. Набављен је и испоручен грађевински 
материјал (песак, шљунак, цемент, дрвна грађа за 
кров, цреп, кровне фолије, блокови, ферт гредице, 
бинори) за изградњу једног мањег објекта у коме 
ће проширити производњу млечних производа. У 
ту сврху издвојили смо 920.206 динара. 
 

Све је како треба, материјал је стигао, а на нама 
је да испунимо обећање и изградимо планирани 
објекат. Сви смо веома задовољни, већ смо 
направили и прерасподелу посла, ко ће око чега 
да помогне док трају радови на изградњи, јер су 
деца научена да нам помажу где и колико могу. 
Пренесите захвалност свим вашим донаторима, 
а добродошли сте увек у наш дом када вас пут 
нанесе у ове крајеве – рекао је отац Владета. 
 

 
 
Тежићемо када год нам се укаже прилика да 
породице превасходно помажемо у средствима за 
рад, односно проширењу и унапређењу 
производних капацитета. Чукановиће остављамо 
са жељом да постану водећи произвођачи 
млечних производа у тим крајевима и да деца 
једног дана наставе породични посао. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Стигла помоћ 

за Чукановиће 



 
 
 

Месечни извештај за новембар 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 17 

 

 
 
Акција која је ујединила Бор, али и многе људе 
широм Србије и иностранства, успешно је 
завршена! Сан породице Живуловић да њихово 
шесторо деце добије пристојне услове за живот 
коначно је остварен. 
 
Радост и дечија граја били су први знаци свечарске 
атмосфере која је допирала из породичне куће 
Живуловића. Лазар (17), Стефан (15), Викторија 
(6), Михајло (5), Филип (4) и Лана (2) дочекали су 
нас раширених руку са широким осмесима на 
лицима. 
 

 
 
Подсетимо се, најмлађи чланови породице 
Живуловић живели су у две просторије, а сви су 
спавали у два кревета. Данас, ситуација је другачија 
и по њиховим реакцијама можемо да закључимо да 
тренутно нема срећније деце од њих! Пошто су нас 
прошлог пута изненадили када су рекли да прате наш 

рад и да су купили мајицу из наше продавнице, 
овога пута, били смо припремљени, па смо 
породици поклонили неколико мајица, застава и 
значака. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици је 

доградила две просторије и ходник, поставила 
олуке и лимарију на кући, заменила део крова на 
старом делу куће, плочице за ходник, материјал 
за фасаду и два кревета на спрат. Укупна вредност 
помоћи износи 1.046.834 динара. 
 
Нажалост, иако смо се Душан и ја трудили да 
деци обезбедимо боље услове, нисмо то успевали 
са 30.000 динара месечних примања, колико муж 
зарађује. Да није било вас из Хуманитарне 
организације Срби за Србе, никада не бисмо 
могли да проширимо кућу. Вечни смо вам 
дужници, хвала до неба! – усхићеним гласом с 
осмехом на лицу рекла нам је мајка Јована. 
 

 

Нове собе за 

Живуловиће 
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Апел наше организације за учешће у акцији помоћи 
Живуловићима подржало је много појединаца, 
фирми и удружења. Хотел Албо донирао је 
грађевински материјал, стовариште Насковић 
двоје собних врата, Делије из Тимочке крајине 
шпорет, пећ и дрва за огрев, 2am oдећа гардеробу, 
Алба ДОО три PVC прозора и улазна PVC врата, 
aнонимни донатор породици је обезбедио 
телевизор, рачунар, фрижидер и веш машину, 
Борани за Бор и група навијача Црвене звезде у 
Бору волонтерски су помагали у извођењу радова 
на кући, док је један од најпопуларнијих јутјубера 
Милан Костић Кими породици уручио новчану 
донацију од 100.000 динара. 
 
Захвалио бих се свим људима добре воље, што су 
помогли и донирали – речи су мале за ово шта су 
урадили – рекао је Стефан. 
 

 
 

 
 

Посебну захвалност наша организација дугује 
Црквеној Општини Бор и јереју Дарјану 
Комненовићу који су организовали хуманитарни 
концерт у храму Светог Георгија у Бору за 
породицу Живуловић, као и преноћишту 
Радовановић и Српској круни који су обезбедили 
смештај радницима током извођења радова. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
наставља са својим активностима, па позивамо 
све донаторе да нам се придруже како бисмо до 
краја године помогли још неколико десетина 
породица које чекају нашу помоћ. 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Нове собе за 

Живуловиће 
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Једна од највећих акција Хуманитарне организације 
Срби за Србе ове године, успешно је приведена 
крају! Апел о породици из Доњег Душника, у 
подножју Суве планине, која је живела у неусловној 
кући старој 170 година, мотивисао је велики број 
људи да се прикључи и помогне. 
 

 
 
Највеће богатство породице Цветановићи су Влајко 
(5), Кристијан (8) и Бобан (16) који сада живе у 
потпуно другачијим условима. Разгледајући кућу 
детаљно, нисмо успевали да пронађемо најмлађег 
Влајка. На почетку радова, обећао нам је да ће, ако 
саградимо нову кућу, пронаћи жену и оженити се. 
Ипак, да је „језик био бржи од паметиˮ уверили смо 
се када смо га после „дуге потрагеˮ нашли 
сакривеног испод јоргана у кревету. 
 

Нисам вам то рекао, помешали сте, то вам је 
рекао мој брат Кристијан – покушао је Влајко да 
нас збуни. 
 
 

 
 
Иако је чуо свог брата, Кристијан није хтео да 
реагује, већ нам се пожалио како му је криво што 
долази зима, па не може са братом да бере печурке, 
јер на тај начин најмлађи Цветановићи помажу 
родитељима, који од месечних примања имају само 
социјалну помоћ и дечији додатак. 
 
Печурке морају прво да се пронађу, онда је 
потребно да их очистите и осушите. Неколико 
пута сам вам детаљно причао цео процес, знам 
да се шалите са мном када ме питате да опет 
поновим – одговорио нам је Кристијан с осмехом, 
због наших честих упада и комичних потпитања. 
 

 
 
Подсетимо се, породица је користила само две 
просторије у старој кући, без функционалног 
купатила, па су се деца купала у лименом кориту. 
Посебан проблем имали су са пацовима, гуштерима 
и змијама, који су се с времена на време 
појављивали. 

Цветановићима 

завршена кућа 
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Хуманитарна организација Срби за Србе породици је 

изградила нову кућу и део покућства – кревет на 
спрат, сто, пет столица, кухињу са судопером и 
шпорет на дрва. Укупна вредност помоћи износи 
2.428.272 динара. Анонимни донатор обезбедио је 
телевизор, рачунар, фрижидер и веш машину, док 
је јутјубер из Ниша који води канал 
Орасположивач донирао кревет. 
 
Бобан и ја смо захвални свим људима доброг 
срца који су се прикључили акцији и омогућили 
нам изградњу нове куће – рекла нам је мајка 
Зорица. 
 
Топао дом, дечије собе, кревети, рачунар, телевизор 
– још једна породица којој су донатори окупљени 
око наше организације омогућили потребне услове за 
правилан психо-физички развој деце. Хуманитарна 
организација Срби за Србе наставља са својим 
активностима, па позивамо све донаторе да нам се 
придруже јер ускоро почиње нова Божићна акција 
у којој планирамо да помогнемо преко 50 породица 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

Цветановићима 

завршена кућа 
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Успешно је окончан још један пројекат помоћи у 
Црној Гори. У селу Рудо Поље код Плава помоћ 
Хуманитарне организације Срби за Србе је стигла 
до породице Раденовић коју чине Ратко, Тања, 
Теодора (15), Митар (14), Валентина (12), Јелена 
(11), Сава (6), Вукман (4), Василије (2) и Лука (2), 
а повремено са њима је и баба Вера. Свакодневница 
ове вишечлане породице олакшана је набавком 
моторне косачице (2.459 евра), столарије (1.873 
евра), ламината и плочица са уградњом (1.879 
евра) и изолације за кућу (941 евро). Укупна 
вредност помоћи је 7.152 евра. 
 
И пре наше завршне посете стигла је песмица којом 
је петнаестогодишња Теодора пожелела да нам се 
захвали, али и упути једну важну поруку: 
 

Од кад за себе знам, 

Учили су ме да Србин сам, 

И да поштена будем ја, 

Ја сам Србин нека свако зна, 

Учили су ме да волим свијет, 

Да будем лијепа као цвијет, 

Као пчела паметна, 

Као лептир заносна, 

Као мрав вриједна, 

Да не будем биједна, 

Учили су ме још много тога, 

Прије свега да верујем у Бога! 

Исто тако да помажем свима, 

Од Чакора па до Лима, 

Јер се добро добрим враћа, 

МИ СМО СРБИ ЈЕДНА БРАЋА! 

Стихом „ми смо Срби једна браћа”, Теодора 
као да је описала суштину наше организације. 
Управо зато Раденовићи су постали прва 
породица коју смо помогли на подручју 
општине Плав на севериоистоку Црне Горе. У 
питању је једна вредна породица која, иако су 
родитељи без запослења, гладна није. Вреди се 
присетити ведрих и шаљивих речи оца Ратка из 
прве посете: 
 
Сваком од њих морам ујутру за школу дати по 
два-три евра за храну. Не смеју гладни да ми 
буду. Посла немам, али идемо у дневнице, 
обрађујем своју земљу, закупљујем чак седам 
туђих ливада, држимо две краве, овце, свиње, 
кокошке... Имамо и ту неку помоћ од државе, 
мада то више не примамо него што примамо. 
Ево сад смо скоро сакупљали шљиве за дневнице 
да бисмо их спремили за школу. Боримо се. 
Јелена ми је најбоља, она не поједе ни смоки, 
него врати увече, а ови клипани само ‘оће паре. 
 

 
 
Ипак, највећи проблем који ова породица има је 
комплетна срчана мана коју има двогодишњи 
Василије: 
 
Морамо стално да га водимо у Београд на 
терапије, па тек кад наврши пету годину могу да 
му уграде пејсмејкер. Теже ми је за њега него за 
сву осталу децу. Само Бог и Храм Светог Саве су 
нам помогли кад је било критично док смо били 
у Тиршовој – описивала је њихову муку мајка 
Тања. 

Раденовићима 

стигла помоћ  
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Породицу смо посетили заједно са господином 
Милорадом Драговићем, нашим дугогодишњим 
донатором који се из Калифорније вратио у свој 
родни крај и пензионерске дане проводи на 
најлепши могући начин – помажући другима. 
 

Заиста се морамо захвалити господину 
Милораду јер је не само иницирао наш 
долазак у овај део Црне Горе, већ је и врло 
посвећено и педантно пружао комплетну 
логистичку подршку за реализацију акција. 
Епилог наше сарадње јесте и помоћ за ову 
дивну породицу, а даће Бог да заједничким 
снагама учинимо још много тога у 
предстојећим годинама – закључио је Стефан 
Јечменица, представник организације Срби за 
Србе. 
 
 

 

Упућујемо захвалност и свим редовним донаторима 
наше организације из Црне Горе, Србије, Републике 
Српске и целог света који су омогућили да 
спроведемо ову и бројне друге акције. Ускоро нас 
очекује још активности на подручју општине Плав, 
па вас позивамо да наставите с активном 
подршком! 
 

 
 

 
 

 
 

Раденовићима 

стигла помоћ  
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Након завршетка акције за породицу Срђана 
Минића из села Јабланово код Бијелог Поља, 
Хуманитарна организација Срби за Србе решила 
je да помогне и породицу његовог рођеног брата 
Младена. Младен живи у кући поред са супругом 
Радојком и децом Спасојем (18), Наташом (13) и 
Нађом (9).  
Помоћ се огледала у куповини балирке за сено 
(272.550 динара) и грађевинског материјала за 
изолацију куће и доградњу трема и степеница 
(2.192 евра). 
 

 
 
Кућа сада одише новом свежином, а захваљујући 
балирци ови вредни људи ће моћи лакше да 
обрађују своје имање и остварују додатне приходе 
за породицу. Тренутно имају хектар своје земље и 
узимају у закуп још три-четири. 

 
 
Минићи држе и 10 крава и 40 оваца. Чињеница да 
су почели од једне краве показује да никада не седе 
скрштених руку. Живот на селу, посебно овако 
удаљеном, међутим, није лак кад се нема бар неко 
сигурно примање у кући. Стога нас је обрадовала 
вест да су се у међувремену, између наше помоћи и 
завршне посете, отац и син запослили сезонски 
при једном путарском предузећу. Зато их нисмо 
затекли код куће, већ смо их на кратко видели док су 
радили на асфалтирању дела пута који води ка 
њиховом селу што ће бити од велике користи 
малобројним мештанима. 
 
Мајка Радојка нам је пренела да се сада доста лакше 
дише и од срца се захвалила што нисмо ни њих 
заборавили. Као мали знак пажње даровала нам је 

флашу домаће ракије и кантицу изврсног 
крављег сира. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе наставља са 
интезивирањем својих активности у Црној Гори, 
па позивамо све добре људе да нам се придруже у 
раду редовним донацијама. 

Стигли бољи 

дани за Миниће 
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Акција помоћи породици Арсић из Сурдука у 
општини Стара Пазова успешно је приведена 
крају! Хуманитарна организација Срби за Србе 
породици је обезбедила помоћ у виду материјала 
за фасаду. Вредност помоћи је 181.604 динара. 
 
Подсетимо, неколико генерација Арсића под истим 
кровом дели судбину која их, како смо се касније 
уверили, није мазила. Најстарији члан домаћинства 
је деда Љубомир. Нажалост, бака Ранкица коју смо 
упознали током прве посете, преминула је услед 
срчаних проблема. У кући живе Љубомирова деца 
Душко, Данило и Дојчин. Душко је ожењен 
Жаклином са којом има Милицу (6), Михајла (4) и 
Василија (3). Данило је ожењен Андрејом са којим 
има Стевана (9), Јовану (7), Јована (5) и Матеју 
(2). Трећи син је неожењен. 
 

 
 
Душко и Данило раде приватно кад има посла, док су 
Жаклина и Андреја домаћице.  

Данилова породица за време рата на Косову избегла 
је из Грачанице. Уз помоћ кредита који још увек 
отплаћују, успели су да среде собе на доњем спрату, 
где тренутно живе, док остатак породице живи на 
горњем спрату. 
 

Хвала пуно на помоћи и мојој породици, али и 
породице моје браће која живе на Koсову и 
Метохији. Они су дошли да нам помогну, тако да 
смо веома брзо поставили део фасаде и ускоро 
завршавамо радове– рекао нам је Душко. 
 

 
 

Захваљујемо се свим донаторима који су нам 
помогли да обрадујемо још једну угрожену 
породицу!  
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Стигла помоћ 

Арсићима 
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Препознатљива лепота сремског краја и села Врдник 
у општини Ириг којем смо се упутили, поново нас је 
озарила и духовно окрепила. За разлику од прве 
посете, када нам је само природа будила овакве 
емоције, овога пута сачекале су нас радосне вести – 
акција помоћи породици Гавриловић успешно је 
завршена! 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици је 
поставила нови кров на кући! Укупна вредност 
помоћи износи 754.428 динара. Кров је комплетно 
скинут, замењене су греде, даске, летве, подлетве и 
фолија, а на делу крова стављени су и нови црепови. 
Посебну захвалност дугујемо и Србима у Кини који 
су овај пројекат подржали донацијом од 1.000 евра. 
 

 
 
Подсетимо, приликом прве посете уверили смо се 
да кров прокишњава и да је оџак скроз пропао. 
Пошто је породица имала проблема и са 
електричним инсталацијама највећи страх био је 
да, са кровом у оваквом стању, дочекају позну 
јесен и зиму. 
 

Поред домаћина Горана, породицу чине и мајка 
Јасмина и чак шесторо деце: Никола (16), Мирјана 
(15), Јована (13), Јован (12), Ђорђе (11) и Лазар (9). 
Са њима живи и бака Словенка која је због тешке 
болести прикована за кревет. Од месечих примања 
имају само дечији додатак и плату, коју oтац Горан 
заради као домар запослен на одређено време. 
 

Ове године планирамо да помогнемо преко 
200 породица широм Балакана, па су 
Гавриловићи били једна у низу акција на 
подручју Срема коју смо успешено 
реализовали – рекао је Марко Томовић, 
представник организације Срби за Србе 
 

 
 
Позивамо све донаторе да нам се придруже и у 
наредним активностима јер ускоро почиње нова 
Божићна акција у којој планирамо да помогнемо 
преко 50 угрожених породица. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Нови кров за 

Гавриловиће 
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Многобројној породици Василијевић, којој смо 
акцију помоћи започели крајем 2019, у овој 
години, успешно смо је привели крају! Скромну 
породицу чине родитељи Страхиња и Јелена и 
њихово осморо деце: Василије (12), Магдалина 
(11), Ђорђе (9), Андреј (8), Арсеније (7), Јулија (5), 
Давид (3) и Јелисавета (1). 
 

 
 
Подсетимо се, Василијевићи живе на обронцима 
шуме у београдском насељу Раковица. Велико 
двориште, које је погодно за гајење и узгој домаћих 
животиња, није било ограђено што је онемогућавало 
породицу да држи животиње јер је постојала стална 
опасност од напада лисица, творова и паса. Такође, 
кућа у којој живе је у добром стању, али није била 
завршена. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици 
је помогла куповином материјала за израду 
полоче испред куће (чиме је омогућено да породица 

постави капију на улазу у двориште) и уређењем и 
опремањем купатила. Укупна вредност помоћи 
износи 380.409 динара. 
 

 
 

Породица Василијевић једна је од преко две 
стотине помогнутих породица у току ове године. 
Надамо се, да ћемо у наредној години наставити 
истим темпом, јер је још много угрожених 
породица које чекају на нашу посету и помоћ. 
 

 
 

 

Акција за 

Василијевиће 
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Прича о предузимљивој и вредној породици 
Стевановић мотивисала је многе племените људе да 
се укључе у акцију помоћи. 
 
Подсетимо, Ненад Стевановић из Блаца имао је 
шансу да оде у бели свет трбухом за крухом, али 
није. Решио је да остане на свом огњишту, формира 
велику породицу и да живе од свог рада. Данас са 
супругом Маријом има децу Јована (19), 
Александра (16), Михајла (13), Вукашина (7) и 
Даринку (1) и живе, између осталог, од продаје 
сувих шљива. 
 

 
 
Оставивши леп утисак због позитивног духа, 
енергије и труда који улажу одлучили смо да 
породици купимо трактор и воћарску таруп-
косилицу. Укупна вредност помоћи износи 519.500 
динара. 
 
 

Могао сам да одем у Београд или Немачку, али 
нисам. Хтео сам да формирам велику породицу 
на својој очевини. То сам и урадио. Трудимо се 
да производимо и живимо од свог рада. Имамо 
преко 3.000 стабала квалитетне шљиве и ова 
помоћ ће нам у даљем раду много значити – 
рекао нам је отац Ненад. 
 

 
 
Ненад, иначе, ради као шумар, а мајка Марија је 
запослена у продавници. Поред наслеђених 2.7 
хектара, докупили су временом још осам хектара 
како би отпочели и проширили производњу. За то су 
узели повећи кредит који полако отплаћују. 
 

 
 
Од самог оснивања организације Срби за Србе, 
један од главних циљева био је да помажемо 
многочланим породицама које ће помоћ 
искористити на најбољи начин и тиме својој деци 
омогућити бољу и сигурнију будућност. Због тога, 
одлазимо из Блаца веома задовљни јер смо 
сигурни да ће ова вредна породица наставити да 
вредно ради и бори се. 

Трактор за 

Стевановиће 
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Срећни дани коначно су стигли и у мало село 
Реткоцер близу Медвеђе! Од наше прве посете 
2019. године, када смо посетили породицу 
Величковић, десиле су се велике промене набоље! 
 

 
 
Након потписивања Меморандума о сарадњи између 
Министарства за рад, запошљавање и борачка 
питања и емисије хуманог карактера Кућа од срца 
породици је саграђена нова кућа! Овом помоћи, 
Величковићима је решен највећи проблем који су 
имали, па је нашој организацији остало да породици 
помогне око средстава за рад – балирке за сено и 
тракторске приколице. Укупна вредност помоћи 
износи 474.000 динара. 
 

Хвала донаторима што су нам омогућили 
балирку и приколицу, значиће нам доста јер 
имамо око два хектара земље коју обрађујемо – 
рекао нам је отац Рашо. 
 

 
 
Подсетимо, ову вредну и скромну породицу поред 
родитеља Раше и Горице, чине и деца: Богдан (21), 
Даница (19), Миљан (17), Марија (15), Емилија 
(12), Тамара (9), Сара (7), Дуња (4), Анђелија (3), 
Катарина (2). 
 
Породица се претежно бави пољопривредом. Отац 
Рашо, иако од рођења има одређени облик 
инвалидитета, због чега хода искључиво са штакама, 
није посустао у намери да развија своје имање и 
обрађује земљу, како би пружио деци нормалне 
услове за живот. 
 

Породица Величковић друга је многочлана 
породица коју смо помогли у селу Реткоцер. У 
само годину дана помоћ је стигла за Тодоровиће 
и њих, па нам је веома драго што су обе породице 
стале на ноге – рекао је Борисав Ромчевић, 
представник организације Срби за Србе. 
 

 
 

До краја године остало је неколико десетина 
породица које чекају на нашу посету и помоћ. 
Покажимо још једном да слогом и љубављу 
можемо да променимо животе многих угрожених 
породица! 

Балирка за 

Величковиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе и њени 
донатори постарали су се да још једна породица, од 
преко две стотине колико је планирано ове године, 
буде помогнута! 
 

 
 
Овога пута, у питању је породица Јевтић из села 
Јовановац код Мерошине у Нишавском округу. 
Подсетимо, четири генерације и четрнаест чланова 
породице Јевтић живи у тешким условима. 
Породицу чине прадеда Бранко, прабаба Живка, 
деда Радиша, баба Душица, њихови синови Душан 
(33), Милан (32), Немања (27), Младен (24), 
Милош (20), Дејан (15) и сестра Марија (13). Имају 
још једну ћерку која је удата. Ту живе и Душанова 
супруга Миљана (24) и њихова деца Сташа (3) и 
Ђорђе (1). 
 
Ова многобројна и сложна породица живи скромно и 
честито, како и доликује овом крају одакле су 
потекли неки од највећих јунака српског народа у 
ратовима с почетка 20. века, војници чувеног 
Гвозденог пука. Кућа коју су започели је делом 

укровљена, а делом завршена до плоче, па је 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици 
обезбедила грађевински материјал за изградњу 
крова. Укупна вредност помоћи износи 291.230 
динара. 
 

 
 

 
 
Захваљујемо се свим донаторима који су учествовали 
у акцији помоћи за породицу Јевтић. 
 

 

Материјал за 

кров за Јевтиће 
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Брда, шуме, зеленило, Мали и Велики Рзав посебан 
крајолик у којем смо имали прилику да поново 
уживамо када смо се упутили ка прелепом селу 
Радошево, на путу између Ариља и Сирогојна. 
 
За разлику од прве посете када смо били изненађени 
гостољубивошћу и топлином са којом нас је 
дочекала породица Јојић, овога пута, били смо 
спремни на домаћински пријем. Породица нас је 
дочекала богатија за још једног члана, јер се мајка 
Наташа породила на Ивањдан и донела на свет 
Ивана. 
 

 
 
Подсетимо, породицу чине и Данило (4), Давид 
(10), Урош (11), Милош (14) и њихов отац Дарко. 
Баве се претежно пољопривредом, обрађују око шест 
хектара, што шума, што обрадиве површине. У 
башти саде кромпир, пасуља и свега помало да се 
прехране. Од животиња имају две краве, 15 оваца, 
једну крмачу и кокошке. 

Од механизације су имали само мотокултиватор и 
косачицу па им је највише значио трактор, који им 
је Хуманитарна организација Срби за Србе са својим 
донаторима обезбедила! Укупна вредност помоћи 
износи 448.400 динара. Посебну захвалност 
дугујемо волонтерима у Ариљу који су почетком 
године организовали Пикадо из блока. Нажалост, 
због целокупне ситуације Тројка из блока у овом 
граду је отказана, али то није спречило волонтере да 
на друге начине обезбеде значајна средства како би 
се породица помогла. 
 

Током ваше прве посете сам напоменуо да би 
нам трактор био од највеће помоћи. Веома смо 
захвални свим људима доброг срца који су нам 
омогућили да брже и ефикасније обрађујемо 
своју земљу али и да додатно приходујемо 
обрађујући земљу другим људима – рекао нам је 
отац Дарко. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима на још једном 
успешно завршеном пројекту. Божићна акција 
наше организације, у којој планирамо да помогнемо 
преко педесет угрожених породица, почиње 
почетком децембра. Позивамо све људе 
племенитог срца да нам се прикључе, како бисмо 
обрадовали све оне који стрпљиво чекају на нашу 
посету и помоћ. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Трактор за 

Јојиће 
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Породицу Ђуричанин из села Брезојевица код 
Плава у Црној Гори чине отац Радосав, мајка 
Горица и деца Марија (18), Јована (17), Вукман 
(14), Вања (14) и Исидора (10). Недавно су добили 
помоћ Хуманитарне организације Срби за Србе у 
виду половног трактора (2.500 евра), косачице 
(2.514 евра) и столарије (1.750 евра) у укупној 
вредности 6.764 евра. 
 
Ови скромни и вредни људи живе од социјалне 
помоћи, дечијег додатка и повремених дневница, 
сече дрва итд. Поред тога, обрађују земљу и држе 
стоку, па ће им помоћ у виду механизације пуно 
значити. Домаћина смо затекли припремању ракије: 
 

 
 
Штета што не дођосте који дан касније да 
можете да пробате домаћу ракију. Али свакако 

сте увек добродошли јер сте пуно учинили за 
нашу породицу. Дуго сам имао проблем са 
механизацијом, а сада то све доста лакше 
функционише – рекао је домаћин Радосав. 
 
Значиће доста и столарија зарад санирања и 
ублаживања влаге у домаћинству. Томе се највише 
обрадовао Вукман који има астму. Кућа у којој живе 
је, иначе, у власништву чак петоро браће који не 
живе сви ту, тако да они користе један део куће у 
приземљу. 
 

 
 
Породицу смо помогли уз помоћ господина 
Милорада Драговића који, такође, живи у том селу. 
Посебну захвалност дугујемо Србима у Кини и 
Канади који су овај пројекат подржали. Захваљујемо 
се и свим донаторима на подршци. Настављамо са 
акцијама! 
 

 

Помоћ за 

Ђуричанине 
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Још једна породица која је на нас оставила леп 
утисак приликом прве посете били су Прибићевићи 
из Футога. Ова скромна породица, дочекала нас је у 
пријатној атмосфери а посебну пажњу су привукли 
браћа и сестре близанци. 
 

 
 
Да, Прибићевићи могу да се похвале са два пара 
близанаца! Мирослав и Радмила подижу Луку и 
Лазара (10) и Софију и Сташу (7). Девојчице и 
дечаци купили су нас осмесима, али и медаљама и 
похвалницама – иако веома младе, Софија и Сташа 
су успешни чланови планинарског друштва. 
 
Кућу смо купили 2004. године, а треба 
напоменути да је стара скоро сто година. План 
нам је да ову кућу срушимо и на њеном месту 
саградимо нову. Део средстава смо обезбедили, 
али нажалост, то није довољно па би нам помоћ у 
грађевинском материјалу значила – рекла нам је 
мајка Радмила. 

Породица живи од плате оца Мирослава који ради у 
агенцији за некретнине, док је мајка радила као агент 
у шпедицији, али тренутно није запослена и чува 
децу. Од осталих примања имају дечији додатак у 
износу од 11.000 динара. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покушаће у 
наредном периоду да породици обезбеди 
грађевински материјал. Да бисмо успели у томе, 
потребна је помоћ донатора, па позивамо све људе 
доброга срца да нам се придруже како бисмо 
помогли породицу Прибићевић! 
 

 
 

 
 

У посети 

Прибићевићима 



 
 
 

Месечни извештај за новембар 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 33 

 

 
 
У овој години, Хуманитарна организација Срби за 
Србе планира да помогне преко 200 угрожених 
породица. Једна од тих породица, били су наши 
стари знанци – породица Бабић из Прибоја. 
 
Породици смо помагали у више наврата 2015. и 2016. 
године када им је урађено и комплетно опремљено 
купатило и обезбеђени прозори и улазна врата. 
Овога пута, Бабиће смо помогли куповином стола, 
пет столица и лежаја. Укупна вредност помоћи 

износи 52.730 динара. 
 
Подсетимо, породицу чини самохрана мајка Бојана 
и четворо дивне деце – Анђела (17), Тамара (16), 
Миљан (12) и Загорка (7). 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су 
учествовали у овој акцији. 
 

 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Бабићима 

стигла помоћ 
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Завршен је још један велики пројекат на северу 
Црне Горе. Десеточлана породица Миличић из села 
Бошчиновићи код Пљеваља добила је од 

Хуманитарне организације Срби за Србе полован 
трактора са два плуга (4.000 евра), грађевински 
материјал за завршетак поткровља (4.529 евра) 
и столарију (960 евра). С обзиром да смо им крајем 
2019. године обезбедили и брачни кревет са 
душеком, фрижидер и ормар (774 евра), укупна 
вредност помоћи за ову породицу износи 10.263 
евра. 
 

 
 
Присетимо се, породицу Миличић чине отац 
Угљеша, мајка Данијела и чак осморо деце –
 Томислав (21), Милица (20), Славица (19), 
Светлана (17), Анђела (15), Лука (14), Ненад (12) и 
Борис (10). Живе у незавршеној кући у којој њима 
припадају само две собе, купатило и потпуно 
неуређено поткровље. 

Деца су до краја прошле године спавала у једном 
старом брачном кревету и два кауча. Ипак, 
захваљујући брзој реакцији наше организације 
добили су још један брачни кревет (као и фрижидер 
и ормар), а у акцију се укључила и група добрих 
људи из Подгорице под именом „Љуби ближњег 
свог” који су Миличићима обезбедили кревет на 
спрат са душецима. 
 
Након тога, приступило се даљој фази акције у 
склопу које им је обезбеђен трактор са два плуга, 
што је била и највећа жеља ове породице како би 
могли брже и лакше да обрађују имање и земљу коју 
узимају под закуп. Трактору се највише обрадовао 
најмлађи Борис који нас је најпре дочекао на 
терасици, а затим је и први дотрчао до трактора како 
би се сликао за воланом као прави домаћин. 
 

 
 
Поред тога, обезбедили смо им столарију за део куће 
у којем сада живе, што је знатно поправило услове у 
којима бораве, а на самом крају решили смо да их 
обрадујемо и делом грађевинског материјала 
неопходним за завршетак поткровља. Надамо се да 
ће Миличићи у месецима пред нама успети да 
сопственим снагама обезбеде остатак материјала и да 
ће, уз помоћ рођака, успети да заврше поткровље 

како би добили још пар спаваћих соба и како би 
деца имала свој кутак. 
 
Породица, иначе, преживљава захваљујући 
надничењу оца Угљеше који често иде у шуму, па ће 
му трактор и око тога значити, повременом раду 
мајке Данијеле у оближњем ресторану и, сад већ, и 
труду старије деце. Држе и кокошке и по неколико 
крава и свиња. 

Трактор за 

Милчиће  

Трактор за 

Милчиће  
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За њих смо сазнали преко представника Културног 
центра Предраг Пеђа Леовац који су помогли и око 
организације првог СЗС догађаја на северу Црне 
Горе – Пикада из блока, на чему ћемо им увек бити 
захвални из свег срца. 
 
Надамо се да ћемо и у будућем периоду бити 
активни у Пљевљима и прелепом окружењу овог 
града који, заиста, има душу – истакао је Стефан 
Јечменица, представник организације Срби за 
Србе. 
 
Пљевљаци су дали и огроман допринос у одбрани 
православних светиња у Црној Гори, а управо 
фотографија са једне од епских пљеваљских 
литија је послужила као мотив на нашој 
Бранич мајици. 

 
 
Позивамо све донаторе да наставе подршку нашој 
организацији!  
 

 
 

 

Трактор за 

Милчиће  
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Породица која нам је показала да у овом, воћарски 
познатом крају, има нешто слађе и од јабука и 
нектарина, и овога пута нас је дочекала у пријатној и 
топлој атмосфери. Отац Ђорђе и мајка Изолда и 
шесторо драгуља – Ивана (7), Софија (5), Невена 
(3), Дуња (1), Сара (10 месеци) и Петар (17) добили 
су вредну помоћ од наше организације. 
 

 
 
Уз помоћ људи племенитог срца, Ликићима је 
купљен трактор са тракторском приколицом. 
Укупна вредност помоћи износи 352.770 динара. 
 
Подсетимо, породица се деведесетих година 
доселили у Нови Сланкамен из ратом захваћених 
подручја, тачније, из Метковића. На почетку, било 
им је веома тешко, па су узели кредит који још увек 
отплаћују, како би купили материјал за кућу и 
домаће животиње. Ипак, и поред свих тешкоћа, 
породица је радна и ведрог духа.  

На окућници од двадесетак ари саде кукуруз, лук, 
детелину и кромпир. Чувају две крмаче и двa 
прасета. 
 
Захвални смо вашој организацији на помоћи јер 
нам трактор пуно значи, превенствено због 
наших потреба одласка у дрва, а и да могу да 
зарадим радећи за друге људе – рекао нам је отац 
Ђорђе. 
 

 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су 
учествовали у овој акцији. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Ликићима 

стигао трактор  
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Хуманитарна организација Срби за Србе је 
помогла породици Зејак из села Дрндари код 
Бијелог Поља. Породицу чине самохрани отац 
Драган, Николина (5), Митар (8), Василиса (9) и 
Теодора (11). Помоћ се огледала у крави са телетом 
(1.200 евра), косачици (1.350 евра) и грађевинском 
материјалу (лиму и дасци) за покривање куће 
(1.642 евра). Пошто смо породици крајем прошле 
године испоручили и грађевински материјал за 
доградњу купатила (1.175 евра), укупна вредност 
помоћи износи 5.367 евра. 
 
Зејаци живе неколико километара од главног пута и 
до њихове куће се долази лошим макадамом и кроз 
брдовит крај. Раније су живели у Бару, али су пре 
четири године, када се Драган разишао са супругом, 
дошли овде. Децу смо затекли таман кад су 
дотеривали краве. 
 

 

Сваког дана их терамо на испашу на оно брдо 
што видите. Док су биле литије враћали смо их 
раније да бисмо могли да стигнемо – прича нам, 
сада већ, искусна чобаница Теодора. 
 
И заиста, Зејаци су нас неколико пута пријатно 
изненађивали шаљући фотографије са литија у Бару 
и Бијелом Пољу које су организоване у циљу 
одбране провославних светиња. Деца су раздрагана и 
сложна. 
 

 
 

Деца су мој понос. За мене могу рећи да сам 
овакав и онакав, али трудим се колико могу децу 
да изведем на прави пут и да им обезбедим боље 
услове за живот. Доста ми је значила ваша 
помоћ јер ме је подстакла и још неке ствари да 
завршим. Нешто мало спорије иде, али полако, 
даће Бог. Битно је да се боримо и да не дамо на 
себе – рекао је домаћин Драган. 
 

 

Стигла помоћ 

за Зејаке  
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И тако, Зејаци уз доста муке, али с осмесима на 
лицима, вредно воде своју свакодневну борбу. И да 
имамо шта, не бисмо могли оцу Драгану замерити 
ништа с обзиром да нас је купио не само лепим 
васпитањем своје дивне деце, већ и тиме што нас је, 
упркос својој немаштини, замолио да помогнемо 
једну другу породицу: 
 

Истина је да треба и нама још свашта, али прече 
је њима сада. Ако можете икако, помозите им да 
започну изградњу куће. 
 

 
 
Нисмо могли ништа обећати унапред с обзиром на 
преко 800 породица које имамо тренутно на чекању, 
али уздамо се у Божију и помоћ наших донатора да 
ћемо стићи до свих. Растали смо се пријатељски уз 
чашицу ракије у сеоској кафани где смо сели заједно 

са Драганом, његовим кумом и другим мештанима, 
уз наду да ће бити прилике и за нове сусрете. 
 

 
 

 
 
Посебну захвалност дугујемо Србима у Кини који 
су овај пројекат подржали донацијом од 2.400 евра. 
Позивамо све донаторе наше организације и све 
људе добре воље да подрже и наредне активности 
наше организације у Црној Гори и широм 
Балкана! 
 

 

Стигла помоћ 

за Зејаке  
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Ових дана, Лозничани имају велики разлог за славље 
и понос! Апел о три девојчице из Клубаца крај 
Лознице, које су живеле у неусловној кући пуној 
мишева, мотивисао је велики број људи, посебно из 
околине, да се прикључи и помогне. 
 

 
 
Три сјајне девојчице – Адриана (11), Ивана (13) и 
Гордана (14) коначно су добиле услове какве свако 
дете заслужује! Свирање гитаре, цртање и писање 
песмица више неће бити испуњено стрепњом и 
страхом, већ ће талентоване сестре моћи да изразе 
своју креативност, како нам оне кажу, у свом новом 
дому! 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици 
Лончина потпуно је адаптирала кућу. Замењене су 
старе електроинсталације, постављена је фасада, 
замењен је кров, купатило је реновирано, прозори 
и врата су замењени, направљена је стаза око 
куће, постављени су олуци и лимови.  

Од покућства им је обезбеђен трпезаријски сто, 
четири столице, три кревета, ормар и шпорет на 
дрва. Укупна вредност помоћи износи 1.941.887 
динара. 
 

 
 
Пресрећне смо што имамо кућу какву смо одувек 
желеле. Годинама смо се плашиле да се кућа не 
сруши, пошто је плафон у једној соби пао док 
смо спавале. Богу хвала, сада је то прошлост, 
немамо више никаквих страхова – рекле су нам 
Адриана, Ивана и Гордана. 
 
 

 
 
 
Подсетимо, девојчице живе са мајком Драгицом 
која има израслину испод левог ока, за коју се још 
увек не може са сигурношћу тврдити да је тумор. Од 
сигурних примања имају само социјалну помоћ и 
дечији додатак. 
 

Нови дом за 

Лончине  
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Захваљујући људима племенитог срца који су 
самоиницијативно помагали, стигла је помоћ и у 
виду кухиње, угаоне гарнитуре, фрижидера, 
ламината за целу кућу, веш машине, три мобилна 
телефона, лаптопа и већа количина хране, одеће, 
кућне хемије и школског прибора. 
 

 
 
Невероватан број волонтера и наших суграђана 
нам се јавио да у складу са својим могућностима 
допринесе акцији. Поносни смо на све наше 
Лозничане због показане одговорност и љубави 
према породици Лончина. Наставићемо са 
хуманитарним радом како бисмо обрадовали још 
више деце у овим крајевима. За нас осмеси ових 
девојчица немају цену – рекао је Владан 
Караклић, представник организације Срби за Србе 
у Лозници. 
 
 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се и свим донаторима и волонтерима 
који су учествовали на хуманитарном догађају 
Пикадо из блока на коме су се сакупљали прилози 
за породицу Лончина. Подсећамо вас да је 
покренута традиционална Божићна акција у којој 
планирамо да помогнемо око 50 породица, па 
позивамо све заинтересоване донаторе да нам се 
придруже како бисмо испоручили планирану 
помоћ. 
 

 
 

 

Нови дом за 

Лончине  
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе из Бара и Београда посетили су у Улцињу 
самохрану мајку Зорицу Лишчевић и њене три 
ћеркице. Ово је прва посета наше организације 
овом граду, па се надамо да ћемо у наредном 
периоду обезбедити скромну помоћ за ову породицу 
и да ће то бити само почетак наших акција у овом 
делу Црне Горе. Искористили смо прилику да 
посетимо и прелепи Саборни храм Светог Јована 
Владимира у Бару. 
 

 
 
Лишчевићи живе у изнајмљеној гарсоњери коју чине 
само једна собица и два кревета. То плаћају 150 
евра месечно. 
 
Са супругом сам се разишла пре три године. 
Једно време је уплаћивао алиментацију, али сада 

већ неко време слабије. Ако и уплати, то обично 
буде по пола. Ми смо и раније једва крпили крај 
са крајем, али се могло некако, а сада баш 
тешко. Деца су још увек мала, па не могу стално 
да радим. Кад могу, радим за дневницу, берем 
маслине... Међутим, кад платимо стан, рачуне и 
нешто хране, немамо више ништа – прича Зорица. 

 

 
 
Ова самохрана мајка дошла је из Сомбора. Као 
држављанин Србије, упркос томе што живи већ 
дуго у Црној Гори, не остварује право на 
социјалну помоћ и дечији додатак. Најстарију Ану 
(7) родила je у Србији, а млађе ћерке Суну (5) и Зиту 
(3) у Црној Гори. О чистоћи стана се види да 
брижљиво брину, а постељина и ствари стоје уредно 
сложени на поду. 
 
Недавно, након што сте нам преко интернета 
предложили коме све да се јавимо за помоћ, 
добили смо шпорет од добрих људи, тако да би 
нам сада значио један комбиновани фрижидер. 
Немамо нити један ормар у стану, па би се 
девојчице сигурно обрадовале кад би и то 
добиле – додаје мајка Зорица. 
 
Скромна помоћ која је неопходна овој породици 
много ће олакшати њихов живот. Наша организација 
ће у наредном периоду гледати да им обезбеди 
фрижидер, ормар и кревет на спрат.  
 

Позивамо све донаторе да подрже ову и остале 
акције које спроводимо у Црној Гори! 
 

СЗС први пут у 

Улцињу  
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До буквално последње куће у селу Пријелози код 
Бијелог Поља стиже се брдовитим макадамом и 
кроз ливаде. У њој своје дане исписују Недовић 
Радојица и Даринка који имају пет дивних ћерки – 
Анастасију (15), Александру (13), Дијану (10), 
Тијану (2) и малу Тамару (осам месеци). Ова 
породица опстаје без било каквих сигурних 
примања, а на питање како прегурају месец 
одговарају – „Уф, спартански, морамо и можемо.” 
 

 
 
Да се „мора и може” доказују из дана у дан, 
обрађујући два хектара ливада. 
 
До скоро нисам имао косачицу, него смо све 
ручно радили. Код нас се то каже ‘раде леђа, не 
одмиче’. Сад је мало лакше. Имамо и осам ари 
баште где узгајамо поврће за своје потребе и пет 
ари малињака – описује отац Радојица. 

Запослења за њих до сада није било, а због земље не 
примају ни социјалну помоћ. На питање зашто 
немају бар дечији додатак пола у шали, пола у збиљи 
одговарају „то примају само богаташи“. 
 
Држимо и пар свиња и три краве, али, нажалост, 
једна нам је прошле године угинула. Започели 
смо били изградњу штале, али нисмо много 
одмакли због мањка средстава – додаје отац. 

 

 
 
Кућу у којој живе називају новом, иако је стара 
преко 50 година. У близини се налази и стара која је 
навршила преко 100 година. Од те „нове куће” њима 
припада само половина, тако да живе у свега две 
собе. 
Лош је и кров, али нама би више значила помоћ 
око штале и трактора. Купатило немамо, већ 
користимо пољски тоалет, али то смо започели и 
надамо се да ћемо завршити – каже Радојица. 

 
Са здрављем су, Богу хвала, сви добро. Једино је 
отац недавно имао проблема са хантавирусом, 
односно такозваним „мишјим вирусом”. Деца која 
су у школском узрасту, иначе, сваког дана пешаче 
четири километра до главног пута, па даље иду 
аутобусом до школе. Највише би се обрадовали, 
кажу, неком ормару. 
 
Задовољство нам је да смо обишли још једну вредну 
и честиту породицу на северу Црне Горе. Надамо се 
да ћемо бити у прилици да, уз помоћ донатора 
Хуманитарне организације Срби за Србе, 
обезбедимо што већу помоћ за Недовиће. 

Спатранска 

борба Недовића  
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Освануо је леп дан у сремском селу Мартинци! 
Акција помоћи седмочланој породици Којић из 
Сремске Митровице успешно је завршена, па смо 
искористили прилику да породицу обиђемо и 
уселимо у нови дом! 
 

 
 
Након неколико месеци активног прикупљања 
прилога, чији су терет највише понели волонтери из 
Сремске Митровице који су организовали Пикадо из 
блока и Тројку из блока, породици Којић остварена 
је највећа жеља. 
 
Немам речи да опишем како се осећамо данас. 
Обилазили смо неколико кућа и ова у 
Мартинцима нам се највише свиђала. Деца су 
одушевљена новом средином, школарци су 
одлично прихваћени у новој школи – рекао нам је 
отац Јовица. 

 
 

 
 
Подсетимо, отац Јовица и мајка Марија имају 
петоро деце – Ану (16), Марка (12), Ену (9), Митра 
(8) и Јована (1). Породица је живела са бака Ружом 
и њеним партнером Зораном у само две собе. Јовица 
ради уградњу столарије у једној фирми у Сремској 
Митровици док мајка Марија ради у пекари. Ипак, 
њихова месечна примања оптерећена су кредитом и 
алиментацијом коју отац плаћа за дете из првог 
брака. Од других примања имају дечији додатак. 

 
У знак захвалности, замолила сам пријатељицу 
да уради ове две слике. Надам се да ћете помоћи 
још много породица као што сте помогли нама – 
рекла нам је мајка Марија док су нам Марко и 
Митар уручили слике. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе за 
куповину куће породици Којић издвојила је 
1.763.937 динара. 

 

Којићима 

купљена кућа!  
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Као и сваке године, у склопу пројекта 
Тројка из блока у Сремској Митровици бира 
се једна породица из овог краја за коју се 
прикупљају донације. Ове године, одлучили 
смо да то буде породица Којић.  
Захваљујемо се свим донаторима што су нас 
подржали и што су омогућили да још једна 
многочлана породица добије свој кров над 
главом – рекао је Немања Кокар један од 
организатора Тројке из блока у Сремској 
Митровици. 
 

 
 
Крајем новембра, покренута је традиционална 
Божићна акција у којој планирамо да помогнемо 
преко 50 породица.  
 

 
 

 
 

 
 
Позивамо све заинтересоване донаторе да нам се 
придруже како бисмо успешно реализовали и ову 
акцију. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Којићима 

купљена кућа!  
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У селу Павино Поље на самом „крају” општине 
Бијело Поље живи породица Перуничић. Драган и 
Светлана имају четири снажна разлога за живот, 
четири сина. Илија (18), Никола (16), Иван (16) и 
Божидар (13) одрастају у кући старој скоро 100 
година. До куће се стиже након неколико 
километара вожње макадамом. 

 
Дочекао нас је Божидар који је, иначе, рођен на 
Бадње вече, па у складу са тим носи и име. На 
питање где су преостала браћа, одговорио нам је: 
Илија иде у школу у Подгорици, а Никола и 
Иван су у Шавнику. 
 

 
 
Имају они и ближих градова од Шавника, али тамо 
могу бесплатно да користе дом што је пресудило у 
избору школе. Кад нису у школи, ови момци су од 
велике помоћи свом оцу. 
Имамо пет хектара земље, стари воћњак, врт са 
поврћем, две краве, десетак кокошака и једну 
свињу. Кад су ту, око свега ми помажу. Мени су, 

иначе, отац и брат погинули у саобраћају, а рано 
сам остао и без мајке. Супруга и синови су ми све 
што имам – каже отац Драган. 

 
За Перуничиће смо сазнали преко оца Дарка Пејића 
из Бијелог Поља јер се Црква летос ангажовала да им 
обезбеди краву, након што су остали без једне. Код 
њих смо стигли у сумрак, па нисмо могли направити 
много фотографија како би дочарали прелепе 
пејзаже који окружују њихову кућу. 

 
Јесте лепо, али је и тешко. Боримо се колико 
можемо, али, нажалост, посла за мене нема. Идем 
у дневницу кад има негде. Нама је, иначе, увек 
било лакше да одемо да тргујемо у Србији у 
Бродареву, него да идемо у Бијело Поље, али 
сада то није могуће због границе – додаје Драган. 

 

 
 
У породици су сви, Богу хвала, здрави. Једино 
домаћин има проблема са притиском. Воду у кући 
немају, као ни купатило. Покућство је старо и 
дотрајало. 

 
Жеља нам је да направимо једно купатило, али 
пуно би нам значили трактор и прикључне 
машине. Стари који смо имали је покварен и не 
вреди поправљати га. Ако можете шта, 
помозите. 
Саслушали смо жеље ове скромне породице и 
обећали да ћемо их имати у виду у наредном 
периоду. Позивамо све донаторе Хуманитарне 
организације Срби за Србе да учествују у овој и 
свим другим акцијама које спроводимо. 
 

Живот у кући 

старој 100 год.  
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Успешно је завршена још једна испорука помоћи за 
неколико породица на подручју Крајине. Сходно 
околностима и доступним средствима, ова акција 
била je знатно мањег обима, али су значајно 
помогнуте породице које су биле у плану за помоћ. 
Укупна вредност испоручене помоћи износила је 
7.500 евра, а помогнуте су три породице на подручју 
Лике, Баније и Далмације. 
 
У Книну, прво је помогнута породица Петра и Тање 
Дегенек. Породица је добила стамбено збрињавање 
у граду, тако да им је била неопходна помоћ у 
опремању стана у ком ће поред родитеља живети још 
и њихове две малолетне ћерке Миа (13) и Петра (7). 
Помоћ се састојала у набавци најосновнијег 
покућства – фрижидера, веш машине, бојлера, два 
ормана, кревета, два радна дечија стола, столице 
и мале пећи на дрва. За ту намену издвојено је 
2.020 евра. 
 

Нешто северније на подручју Лике, помоћ стиже до 
породице Милојевић из места Могорић. Породицу 
чине родитељи Предраг и Милица и њихово троје 
дечице Александар (5), Маријел (4) и Роман (1). За 
ову вредну породицу обезбеђен је материјал за 
изградњу штале у виду бетонских блокова, 
цемента, дрвених греда и лима за покривање. 
Вредни домаћин је, као што се и види, врло брзо и 
успео да искористи сав материјал и подигне шталу, 
коју ће и довршити на пролеће од својих средстава. 
Вредност помоћи за породицу Милојевић износи 
4.000 евра. 
 
Последња помогнута породица у овој скромној 
акцији, били су Радојчићи из села Љубине код 
Двора на Уни, на подручју Баније. Породицу чине 
родитељи Здравко и Мика и деца Здравка (25) и 
Миле (15). 

 
 
Породица се претежно бави пољопривредом, тако да 
је из тог разлога њихова молба била да им се набави 
један малчер (прикључна машина за трактор). За 
1.480 евра успели смо да купимо нови малчер и 
нешто мало најосновнијих намирница, с обзиром 
да је машина била на попусту у време куповине. 
 

 
 
Као што можемо приметити, опет је помоћ ишла 
претежно у смеру развоја и унапређења сточарских 
односно пољопривредних капацитета код породица, 
што је донекле и циљ ових акција, како би породице 
имале од чега да се издржавају. Ово је била наша 
последња активност за ову годину на подручју 
Крајине. Увелико је у припреми наша 
традиционална велика Божићна акција, која ће бити 
знатно већег обима. Сви који помно прате наш рад, а 
посебно наше активности на подручју Крајине, могу 
приметити да се из године у годину подиже 
финансијска лествица када говоримо о вредности, 
али и обиму акција, па ће тако бити и у предстојећој 
акцији на почетку 2021. године. 
 

Јесења акција у 

Крајини  
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Joш једна у низу хуманитарних акција у 
организацији Црквене Општине „Свети Сава” 
Вудвил Парк у Аделајду, реализовала се 26. јула. 
Стонотениски турнир на којем је учествовало 38 
играча, као и котлићијада са 8 учесника и том 
приликом прикупљено је $ 2.080 које су уплаћене 
хуманитарној организацији Срби за Србе. 
 
Епитет најбољег стонотенисера овогодишњег 
турнира је присвојио Нино Безбрадица, који је у 
финалу у узбудљивом мечу славио против Срђана 
Газибарића. Што се тиче Котлићијаде, која се овај 
пут премијерно организовала, уз договор са 
учесницима одлучили смо да овом приликом не 
додељујемо пехар победнику, већ да у следећем 
месецу организујемо и званичну премијерну 
котлићијаду. Која би требала да привуче већи број 
учесника и буде одржавана на годишњем нивоу. 
 

 
 
Посебну захвалност дугујемо учесницима 
Котлићијаде, који су својим кулинарским 
способностима, одушевили присутне посетиоце и 
учеснике турнира. Њихов допринос у организацији 
бесплатне конзумације врхунских специјалитета 
током турнира, одразио се на укупну прикупљену 
донацију. 

 
 
За крај да наведемо и учеснике у ова два догађаја 
КОТЛИЋ : Предраг Михајловић, Драган Наумов, 
Александар Ћакић, Милан Панчић, Горан Мрљеш, 
Миго Јанковић, Далибор Малбашић и Рајко 
Станисављевић. 
 
СТОНИ ТЕНИС : Срђан Јовановић, Недељко 
Каурин, Јанко Сладаковић, Далибор Малбашић, 
Бојан Масло, Тео Масло, Зоран Баук, Стефан 
Ђурђевић, Саша Аџаип, Синиша Ћулибрк, Ведран 
Јоксимовић, Милош Милановић, Нино Безбрадица, 
Иван Јанковић, Миго Јанковић, Срђан Газибарић, 
Милорад Лалић, Горан Олуић, Предраг Драча, Срето 
Цвијановић, Јадранко Цвијановић, Жељко 
Малбашић, Лукас Тарата, Бранко Узелац, Жељко 
Мумовић, Даринка Котур, Денис Вукашин, Давор 
Деспинић, Немања Деспинић, Душан Цвијановић, 
Живана Новаковић, Раде Дарадан, Милош Грчић, 
Ђорђе Јокић, Тим Узелац, Данило Мрљеш, Марија 
Милановић и Марија Јовановић. 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
догађаја и позивамо све људе да и даље прате наш 
рад. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Хум. дружења у 

Аделајду 
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У месту Вашица, поред града Шида, 10. августа 
одржан је Пети меморијални турнир „Момир и 
Душан Ранисављевић и Радослав Милекић”, који 
се одржава у спомен на прерано премиинуле 
другове, иначе чланове локалног фудбалског клуба. 
 
Ове године поред меморијалног турнир је имао и 
хуманитарни карактер. У финалу турнира 
организовано је такмичење у извођењу пенала, сав 
новац од уплата ишао је у хуманитарне сврхе, а била 
је постављена и кутија где је свако могао да приложи 
новчана средства. 
 

 
 
У извођењу пенала учествовало је 28 играча, а 
укупно је прикупљено 45.170 динара и 15 евра, од 
тога донација ФК Напредак 15.000 динара  и 30.170 
динара и 15 евра прикупљено је на самом турниру, 
сва новчана средства биће уплаћена на рачун Х.О. 
Срби за Србе. 

Својим лепим гласом вече је улепшала Јелена 
Малић, која је отпевала Црвен цвете и Сини јарко 
сунце са Косова, којима је пробудила емоције свим 
присутним учесницама и гледаоцима. 
 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
догађаја и позивамо све људе да и даље прате наш 
рад. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Пенал из блока 

у Вашици 
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У суботу 3. октобра одржан је хуманитарни турнир у 
стоном тенису по први пут у Александровцу. У 
организацији удружења Бадњак и 24 Fit Tim, у 
кафетерији Погон учествовало је 36 такмичара, а 
укупно је прикупљено 15.120 динара. 
 

 
 

 
 

Турнир се играо по куп систему. После одличних 
мечева у финалу су се сусрели Зоран Каралић и 
јереј Предраг Пајић. Након велике борбе и пуно 
преокрета победио је Зоран Каралић са 3:2 у 
сетовима. Зоран је одлучујући пети сет добио са 
13:11 након што је спасио 6 меч лопти. Треће место 
на турниру освојио је Стефан Бонџић. Свим 
освајачима медаље честитамо на успеху. 
 

 
 
Турнир је протекао у лепој другарској атмосфери. 
Захваљујемо се још једном свим учесницима, 
донаторима и организаторима, а посебну 
захвалност пекари Мусић на изврсним пецивима.  
 
Ускоро се видимо опет на новом турниру! 
 

 
 

Стони тенис у 

Александровцу 
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Квиз из блока у Вишњичкој Бањи одржан 24. 
октобра у Локал Пабу, са циљем да се помогну 

вредне цурице из Куршумлије које помажу својој 
самохраној мајци. Захваљујући великом броју 
учесника и птијатеља укупно је прикупљено 62.370 
динара, 60 евра и 10 КМ. 
 

 
 
У одличној атмосфери учесници су проверавали 
своје знање колико познају Србију и тако 
прикупили помоћ за породицу Максимовић. 
 
На крају, још једном заваљујемо се свим 
уесницима, пријатељима, донаторима који су 
дали свој допринос у реализовању овог догађаја, а 
посебно манастиру Свети Стефан из Сланаца и 
Локал Пабу. Позивамо све људе да и даље прате 
наш рад - Нема предаје! 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Квиз из блок у 

Вишњичкој б. 
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После дуже паузе на коју су наши вреди волонтери 
из Новог Сада приморани због вандредне ситуације 
изазване корона вирусом (COVID-19), 3. новембра 
успели су да организују Журку из блока у Новом 
Саду у Кафани Тамо далеко. 
 
Велики број младих студената, волонтера и 
пријатеља хуманитарне организације Срби за Србе 
окупили су се како би својим донацијма помогли 
социјално угрожене вишедетне породице. На крају 
вечери у донаторској кутији прикупило се 13.460 
динара и 5 евра. 
 

 
 

 
 
Још једном захваљујемо се свима и позивамо да 
наставе са подршком организације како би на 
крају помоћ стигла до оних којима је 
најпотребнија! 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Журка из блока 

у Новом Саду 
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Како улазимо у хладну чикашку зиму у овој 
нестабилној пандемијској години, заједница 
српских рикша возача још једном је одлучила да 
помогне. 
 
Ови вредни момци који цело лето, уз два или три 
посла, проведу возећи њихове рикше по врелом 
чикашком асфалту одлучили су да четврту годину 
заредом одвоје део својих зарада да помогну 
срспкој деци на Косову и Метохији. Средином 
новембра имали привелигију да се видимо са тим 
момцима и примимо њихову донацију од $2,100 за 
бољу будућност угрожене деце. 
 
У име Хуманитарне организације Срби за 
Србе, упућујемо велику захвалност свим српским 
рикша возачима из Чикага за њихов племенити 
гест. 
 

 

 
 

 
 

 

Рикша возачи 

за Космет 
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Кошаркаш Никола Миротић, сада већ 
традиционално, наставља са подршком и пружањем 
помоћи угроженим породицама! Након што 
је погоцима са линије од три поена, обезбедио нови 
дом за шесторо угрожених малишана породице 
Варга и прикупио новац за изградњу куће 
непокретној Јасни Дедић и њеној породици, ове 
године прослављени кошаркаш одлучио је обезбеди 
помоћ за још једну породицу! 
У току овогодишњег Божићног поста, Миротић 
ће шутирати за угрожену породицу Кокић из Добоја 
у Републици Српској! И ове године, свака тројка, 
на свим утакмицама које се одиграју до Божића, 
„вредиˮ 500 евра, и сав добровољни прилог који се 
сакупи овом приликом, биће искоришћен за 
изградњу нове куће овој породици! 
 
Породица Кокић из Подновља код Добоја броји 
једанаест чланова! У данашње доба када се многи 
брачни парови тешко одлучују и на једно дете, отац 
породице Жељко (52 године) и мајка Слађана (35) 
имају чак деветоро мале, али изузетно добре и 
васпитане деце: Aница (19), Милош (17), Никола 
(14), Милорад (12), Данијел (11), Данијела (7), 
Ненад (4), Љиљана (2) и Александар (1). 
Кокићи живе у кући која није њихова, већ им је дата 
на чување. До када смију да је користе није им 
речено. Кућа је у лошем стању, а намештај у још 
горем.  Улагање у кућу се свакако не исплати уз 
чињеницу да сутрадан може бити затражено да исту 
напусте. 
 
Воду немамо, постоји бунар ниже куће па тамо 
перем ствари и окупам дјецу колико је то 
могуће, а што се тиче струје то имамо. Због 

ситуације са владајућим вирусом и онлајн 
наставом приморани смо били да уплатимо и 
интернет. По цео дан пратим школу, док 
испратим са сваким све ријетко стигнем да 
урадим по кући све послове које имам – рекла 
нам је мајка Слађана. 
 

 
 
Никола Миротић и његова супруга Нина 
Миротић годинама успешно сарађују у пројектима 
помоћи најугроженијима заједно са организацијом 
Срби за Србе. У знак захвалности, наша организација 
им је, крајем прошле године, уручила икону Светог 
Василија Острошког. 
 
Породица Миротић годинама показује велику 
љубав према нашем народу, ма где се он налазио. 
До сада смо успешно реализовали велики број 
пројеката. Никола Миротић, у народу је познат 
као велики добротвор, што нам показују 
десетине порука захвалности које свакодневно 
добијамо. Својим примером мотивисао је велики 
број људи да се прикључи нашој заједничкој 
мисији да помогнемо што већи број породица. 
Хероји, као што је Никола Миротић, потребни су 
више него икад, како би нас инспирисали да 
будемо бољи људи – изјавио је председник 
Хуманитарне организације Срби за Србе Игор 
Рашула поводом покретања ове акције. 

 
Уз велику захвалност породици Миротић на 
покретању нове хуманитарне акције, позивамо све 
наше донаторе да нам се, у складу са својим 
могућностима прикључе, јер ускоро покрећемо 
традиционалну Божићну акцију, у којој 
планирамо да помогнемо десетинама угрожених 
породица широм Балкана! 

Миротић за 

најугроженије 
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У ОКТОБРУ 3.244 СМС ПОРУКА 
НА БРОЈ 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току октобра 
пристигло је укупно 3.244 порука, а од почетка 
акције укупно 242.265 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У ОКТОБРУ 13.947 ПОЗИВА 
НА БРОЈ 17763 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком.  

Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току октобра пристигло је 
укупно 13.947 позива, а од почетка акције укупно 
64.524 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Активности у 

новембру 
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БРОЈ 7763 АКТИВАН 
У ГЛОБАЛТЕЛ МРЕЖИ 

 

 
 
Захваљујући добијеном поверењу и подршци за рад 
Хуманитарне организације Срби за Србе, од данас 
се СМС поруке на број 7763 (цена поруке 200 дин.) 
могу слати и из Глобалтел мреже.  
 
У то име изражавамо велику захвалност 
компанији Глобалтел која је препознала и 
подржала иницијативу донатора наше организације 
да се оваква могућност за донирање што пре 
омогући.  
 
У претходних пет година, организација Срби за 
Србе примила је 250.000 порука на број 7763 и са 
тим донацијама обезбедила вредну материјалну 
помоћ за више стотина социјално угрожених 
породица широм Србије. 
............................................................................................. 
 

 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Активности у 

новембру 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  
 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 

Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд)  
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  

Донаторске 

кутије 
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 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 
(Нови Београд)  

 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац)  
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  

 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 
Јерковић)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283  

 Милин етно кутак – Булевар Зорана 
Ђинђића 166а (Нбгд)  

 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 
Александра 300 (Звездара)  

 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 
Београд)  

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73  

Донаторске 

кутије 
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 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  

 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 
34 (Сурчин)  

 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 

(Коњарник)  
 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 

Пупина 10е/63  
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 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
  

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  
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 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 
 

МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 
 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 
 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 
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БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 
 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  

 Козметички студио Катарина 
Дивљановић – Пашићева 11  

 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
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АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  

 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 
трг 

 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  
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 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 

 Кафе Куба – Трг Српских бораца 

 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  

   Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 

 
      ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Кафе бар Парагон – Друге подрињске 

бригаде 13 
 Caffe bar Calcio – Трг палих бораца 6 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 

Донаторске 

кутије 
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БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

.......................................................................................... 
 

 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 



 
 
 

Месечни извештај за новембар 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 68 

 

Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА НОВЕМБАР 2020. 
 

1. Gramont doo /Србија/ – 20.000 дин. 
(донаторско вече за Максимовиће) 

2. Јован С. /Србија/ – 1.500 дин. 
3. Ана М. /Србија/ – 5.000 дин. 
4. Јелена Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
5. Младен Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
6. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
7. Андреа Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
8. Славица Л.Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
9. Марија Л. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
10. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
11. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 1.500 дин. 
12. Лука М. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Синиша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
14. Немања Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
15. Ненад К. /Србија/ – 1.000 дин. 
16. Милица М. /Србија/ – 1.500 дин. 
17. Иван П. /Србија/ – 400 дин. 
18. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
19. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
20. Јелена М. /Србија/ – 500 дин. 
21. Иван Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
22. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
23. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
24. Љубо Л. /Србија/ – 500 дин. 
25. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
26. Драгана С. /Србија/ – 150 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
27. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
28. Весна В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
29. Данило Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
30. Маја В. /Србија/ – 2.000 дин. 
31. Кетеринг Мајами /Србија/ – 2.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
32. Сава П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
33. Љубинка Г. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
34. Слободан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
35. Кафе грил Ђукић /Србија/ – 6.140 дин. 
36. Пицерија Ђукић /Србија/ – 3.350 дин. 

37. Марко Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Марковиће из Варварина) 

38. Весна М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Марковиће из Варварина) 

39. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
40. Никола В. /Србија/ – 1.600 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
41. Андреја Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
42. Иван С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
43. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
44. Веселинка К. /Србија/ – 3.000 дин. 
45. Ненад Н. /Србија/ – 2.500 дин. 
46. Бојан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
47. Стефан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
48. Светлана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
49. Милош К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
50. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
51. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Драго М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
53. Симил-Обрадовић Синиша и ортак 

/Србија/ – 3.000 дин. 
54. Спасоје О. /Србија/ – 1.000 дин. 
55. Спрег д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
56. Al. Tom GMP д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
57. Александар Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
58. Славен С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
59. Дарко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
60. Књиговодствена агенција Рада плус 

/Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

61. Јасмина С. /Србија/ – 3.500 дин. 
62. Стефан П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
63. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
64. Љиљана Р. /Србија/ – 500 дин. 
65. Весна В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
66. Јованка Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
67. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
68. Ана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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69. Марија С. /Србија/ – 1.000 дин. 
70. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
71. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
72. Анђелко С. /Србија/ – 400 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
73. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
74. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
75. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
76. Никола Б. /Србија/ – 300 дин. 
77. Књиговодствена агенција Тенен 

/Србија/ – 5.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

78. Авиатика д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

79. Misal Logistics д.о.о./Србија/ – 10.000 дин. 
(донаторско вече за Максимовиће) 

80. АЦЦ Рачуноводство д.о.о. 
/Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

81. Дип д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

82. Футура д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

83. ПР Орлић /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

84. Inter Express д.о.о. /Србија/ – 15.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

85. Дејан П. /Србија/ – 15.000 дин. 

86. Network System Engineering LTD 
/Србија/ – 120.000 дин. 
(донаторско вече за Максимовиће) 

87. Станислава С. /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

88. Вида Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
89. Pocha /Србија/ – 6.000 дин. 
90. King Plus д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
91. Светлана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
92. Марко М. /Србија/ – 4.000 дин. 
93. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
94. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока) 
95. ППУ Звемил д.о.о. /Србија/ – 70.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
96. Мобеза д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
97. Јован Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
98. Александар К. /Србија/ – 6.000 дин. 

99. Гага и Аки д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

100. Данијела М. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Марковиће из Варварина) 

101. Master Office д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

102. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
103. ПР Несар плус /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
104. Ергон д.о.о. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
105. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
106. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 

107. Машински центар Танасковић 
/Србија/ – 5.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

108. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
109. Владимир Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
110. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
111. Александра П.С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
112. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
113. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
114. Станислав П. /Србија/ – 300 дин. 
115. Лука Дрљевић /Србија/ – 50 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
116. Марко /Србија/ – 50 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
117. Анонимно /Србија/ – 20.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
118. Анонимно /Србија/ – 850 € + 17.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
119. Ксенија Б. /САД/ – 49,34 € 
120. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
121. Наташа Ц. /В. Британија/ – 100 £ 
122. Радојко Д. /САД/ – 25 € 
123. Саша Р. /Немачка/ – 10 € 
124. Матко Д. /Немачка/ – 40 € 
125. Предраг М. /Немачка/ – 5 € 
126. Стефан М. /Србија/ – 5 € 
127. Александар Ф. /Аустрија/ – 10 € 
128. Александра Л. /Холандија/ – 50 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
129. Милан В. /Швајцарска/ – 50 € 
130. Дино С.Н. /Данска/ – 50 € 
131. Реља Ћ. /Црна Гора/ – 20 € 
132. Мило Т. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Марковиће из Варварина) 

Списак СЗС 

донатора 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за новембар 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 71 

 

133. Маја М. /Црна Гора/ – 50 € 
134. Александра К. /Црна Гора/ – 50 € 
135. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
136. Милан Ц. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
137. Дарија В. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Марковиће из Варварина) 
138. Славиша М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
139. Владимир Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
140. Снежана Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 
141. Мирна Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Марковиће из Варварина) 
142. Ненад М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

143. Шетња из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 103 КМ 
(Тројка из блока) 

144. Љиљана Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Батиниће из Источног Сарајева) 

145. Никола К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
146. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
147. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
148. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
149. Маријана С. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
150. Бране Г. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
151. Милош Теодосић /Р. Српска/ – 400 КМ 
152. Живан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
153. Павелина Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
154. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
155. Мирослав Л. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
156. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
157. Смиљана М. /Р. Српска / – 10 КМ 
158. Огњен С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
159. Слободан Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
160. Борка П. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
161. Витомир С. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Марковиће из Варварина) 
162. Јелена П. /Р. Српска/ – 200 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
163. Аљоша Л. /Р. Српска/ – 200 КМ 
164. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
165. Нина Г. /Србија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
166. Кристина В.М. /Грчка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
167. Милош Р. /Италија/ – 10 € 
168. Породица Ђурић /Аустрија/ – 50 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
169. Борислав Г. /Немачка/ – 50 € 

170. Стефан В. /Чешка/ – 10 € 
(за Ђуриће из Теслића) 

171. Анонимно /Србија/ – 10 € 
172. Анонимно /САД/ – 50 € 
173. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
174. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Марковиће из Варварина) 
175. Јована Р. /Белгија/ – 30 € 
176. Luca B. /Италија/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 
177. Ксенија М. /Белгија/ – 70 € 

(за Марковиће из Варварина) 
178. Анонимно /Србија/ – 24 € 
179. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
180. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(за Марковиће из Варварина) 
181. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
182. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 

(за Марковиће из Варварина) 
183. Горан М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 
184. Роберт П. /САД/ – 70 € 

(за Марковиће из Варварина) 
185. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
186. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
187. Маша П. /САД/ – 30 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
188. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
189. Огњен М. /Данска/ – 200 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
190. Огњен М. /Данска/ – 100 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
191. Горан К. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
192. Анонимно /Белгија/ – 50 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
193. Анонимно /Р. Српска/ – 7 € 
194. Слободан Г. /Канада/ – 30 € 
195. Маја Д. /Холандија/ – 10 € 
196. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
197. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
198. Невена М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
199. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 
200. Петар В. /Малта/ – 70 € 
201. Александар /Србија/ – 10 € 
202. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
203. Анонимно /Малта/ – 10 € 
204. Срби у Кини /Кина/ – 1.310 € 

(за Буквиће из Чапљине) 
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205. Младен М. /Р. Српска/ – 50 € 
206. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
207. Анонимно /Србија/ – 50 € 
208. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
209. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
210. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 10 € 
211. Ненад Т. /Аустрија/ – 20 € 
212. Сузана М. /Немачка/ – 133,33 € 

(за Марковиће из Варварина) 
213. Слађан К. /Немачка/ – 14 € 
214. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
215. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
216. Коста М. –  5 € 
217. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
218. Младен Ч. /Р. Српска/ – 4,13 € 
219. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 

220. Ристановићи и Шапоње 
/Холандија/ – 100 € 
(за Марковиће из Варварина) 

221. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
222. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
223. Ненад Л. /Аустрија/ – 10 € 
224. Александра П.Л. – 10 € 
225. Топлица С. /Аустрија/ – 100 € 

(за Марковиће из Варварина) 
226. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
227. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
228. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
229. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 60 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

230. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
231. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
232. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
233. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
234. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
235. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
236. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
237. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
238. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
239. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
240. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
241. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
242. Татјана Б. /Аустрија/ – 100 € 

(за Марковиће из Варварина) 
243. Маријана С. /Словенија/ – 30 € 

244. Петер Л. /Пољска/ – 100 € 
245. Филип П. /Аустрија/ – 100 € 
246. Кристина Б. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
247. Кристина Б. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
248. Ђорђе С. /Аустрија/ – 100 € 
249. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
250. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
251. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
252. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
253. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
254. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
255. Братислав С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
256. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
257. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
258. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
259. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
260. Светозар К. /Швајцарска/ – 300 CHF 

(за Ђуриће из Теслића) 
261. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
262. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
263. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
264. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
265. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
266. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
267. Драган Ф. /Швајцарска/ – 700 € 

(Кош за срећу) 
268. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
269. Милојко А. /Швајцарска/ – 50 CHF 
270. Маринела П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
271. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Марковиће из Варварина) 
272. Николић-Тецић О. /Швајцарска/–45 CHF 
273. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
274. Горан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
275. Жељко И. /Швајцарска/ – 50 CHF 
276. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
277. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
278. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
279. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
280. Дејан Ш. /Швајцарска/ – 100 CHF 
281. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
282. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
283. Бобан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
284. Ђорђе К. /Немачка/ – 10 € 

Списак СЗС 

донатора 
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285. Немања И. /Немачка/ – 20 € 
286. Михаило Б. /Немачка/ – 10 € 
287. Саша М. /Немачка/ – 25 € 
288. Радиша К. /Немачка/ – 10 € 
289. Данијел П. /Немачка/ – 10 € 
290. Сузана К. /Немачка/ – 15 € 
291. Борис Ч. /Немачка/ – 30 € 
292. Борис Ч. /Немачка/ – 30 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
293. Раина Н. /Немачка/ – 20 € 
294. Јадранка Ц. /Немачка/ – 20 € 
295. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
296. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
297. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Светозаревиће из Прешева) 
298. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Карановиће код Санског Моста) 
299. Бранка Г. /Немачка/ – 20 € 
300. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
301. Дејан Р. /Немачка/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
302. Јасмина Ј. /Немачка/ – 25 € 
303. Александар Р. /Немачка/ – 25 € 
304. Милан М. /Србија/ – 17 € 

(за Марковиће из Варварина) 
305. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
306. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
307. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
308. Српски клуб Бањалука/Немачка/ – 210 € 
309. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
310. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
311. Јелена В. /Немачка/ – 150 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
312. Александар Д. /Немачка/ – 30 € 
313. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
314. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
315. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
316. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
317. Жељко Б. /Немачка/ – 20 € 
318. Немања Б. /Немачка/ – 10 € 
319. Данијел Р. /Немачка/ – 70 € 
320. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
321. Милан С. /Немачка/ – 50 € 
322. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
323. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 

324. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
325. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
326. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
327. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
328. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
329. Сузана С. /Немачка/ – 10 € 
330. Теа С. /Немачка/ – 50 € 

(за Марковиће из Варварина) 
331. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
332. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
333. Стефан Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 
334. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
335. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
336. Александар и Марија М./Немачка/ – 50 € 
337. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
338. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
339. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
340. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
341. Михајло М. /Шведска/ – 100 SEK 
342. Никола Р. /Шведска/ – 300 SEK 
343. Љубисав М. /Шведска/ – 500 SEK 
344. Сања Б. /Шведска/ – 100 SEK 
345. Ненад Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
346. Ана Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
347. Срђан С. /Шведска/ – 100 SEK 
348. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 
349. Милица Б. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
350. Дарко С. /Шведска/ – 300 SEK 
351. Светозар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
352. Милица Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
353. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
354. Дарко Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
355. Реља П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
356. Раденка Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
357. Горан Ђ. /Шведска/ – 1.000 SEK 
358. Стефан В. /Шведска/ – 33 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
359. Дејан З. /Шведска/ – 70 SEK 
360. Татјана М. /Шведска/ – 200 SEK 
361. Теа Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
362. Биљана П. /Шведска/ – 150 SEK 
363. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 

Списак СЗС 
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364. Милан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
365. Јована П. /Шведска/ – 50 SEK 
366. Жељко С. /Шведска/ – 100 SEK 
367. Миомира Р. /Шведска/ – 500 SEK 
368. Маја М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
369. Стефан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
370. Душан Ф. /Шведска/ – 1.000 SEK 
371. Gabriyela A. /Шведска/ – 100 SEK 
372. Тијана Д. /Шведска/ – 200 SEK 
373. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
374. Владимир И. /Шведска/ – 200 SEK 
375. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
376. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
377. Душко М. /Шведска/ – 50 SEK 
378. Сандра О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
379. Марија К. /Шведска/ – 200 SEK 
380. Владан С. /Шведска/ – 100 SEK 
381. Петар Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
382. Милица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
383. Мила И. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
384. Ружица Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
385. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
386. Драган М. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
387. Kjell R.W. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Косово и Метохију) 
388. Марија М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
389. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
390. Виктор Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марковиће из Варварина) 
391. Никола Б. /Шведска/ – 100 SEK 
392. Александар М. /Шведска/ – 500 SEK 
393. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
394. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
395. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
396. Вања Л. /Шведска/ – 300 SEK 
397. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
398. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 CAD 

399. Александар Јовашевић 
/Канада/ – $ 80 CAD 

400. Радмила Кукољ /Канада/ – $ 100 CAD 
401. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
402. Милош Дедић /Канада/ – $ 25 CAD 

403. PayPal Giving Fund Canada 
/Канада/ – $ 820 CAD 

404. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

405. Катарина Стојшић /Канада/ – $ 100 CAD 
(донација поводом славе) 
(за Елезе из Гацка) 

406. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
407. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
408. Александар Пејић /Канада/ – $ 50 CAD 
409. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
410. Милан Кушић /Канада/ – $ 100 CAD 
411. Јелена Бабић /Канада/ – $ 30 CAD 
412. Бојан Младеновић /Канада/ – $ 200 CAD 
413. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
414. Немања Милошевић/Канада/ – $ 50 CAD 
415. Karaman Logistics LTD/Канада/-$20 CAD 
416. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
417. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
418. White city logistics /САД/ – $ 50 
419. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
420. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
421. Марија З. /САД/ – $ 10 
422. Анонимно /САД/ – $ 25 
423. Mavar Music Studio /САД/ – $ 10 

(за Марковиће из Варварина) 
424. Душан К. /САД/ – $ 25 
425. Драгана Б. /САД/ – $ 10 
426. Бојан М. /САД/ – $ 50 
427. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
428. Зоран З. /САД/ – $ 15 
429. Радоман /САД/ – $ 15 
430. Лазар М. /САД/ – $ 30 
431. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
432. Јелена А. /САД/ – $ 25 

(за Марковиће из Варварина) 
433. Александар Д. /САД/ – $ 20 
434. Дејан Л. /САД/ – $ 200 
435. Наташа Н. /САД/ – $ 50 
436. Милорад П. /Канада/ – $ 50 CAD 
437. Жарко Ш. /Канада/ – $ 50 CAD 
438. Стојан С. /Канада/ – $ 50 CAD 
439. Дамир М. /Канада/ – $ 50 CAD 
440. Саша С. /Канада/ – $ 50 CAD 
441. Тихомир Е. /САД/ – $ 20 
442. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
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443. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
444. Иван Р. /САД/ – $ 25 
445. Joan J. /САД/ – $ 50 
446. Драган М. /САД/ – $ 20 
447. Марија З. /САД/ – $ 5 
448. Вучић М. /САД/ – $ 15 
449. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
450. Перо В. /САД/ – $ 50 
451. Славиша К. /САД/ – $ 25 
452. Никола М. /САД/ – $ 164 

(за Елезе из Гацка) 
453. Милан В. /САД/ – $ 50 

(за Косово и Метохију) 
454. Бреза /САД/ – $ 50 
455. Анонимно /САД/ – $ 33 
456. Младен С. /САД/ – $ 20 
457. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
458. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 190,20 
459. UK Online Giving Foundation 

/САД/ – $ 2.281,37 
460. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 
461. Benevity Giving Platform 

/Србија/ – 4.961,43 дин. 
462. Radivojevic Business /Србија/ – 15 € 
463. Милош Л. /Србија/ – $ 30 
464. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
465. Саша Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
466. Петар Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 
467. Сузана М.Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
468. Affinity д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
469. Инфораф Готи д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
470. Данка Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
471. Марко Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
472. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
473. Весна В. /Србија/ – 1.000 дин. 
474. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
475. Бранимир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
476. Сара О. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крајину) 
477. Марија Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
478. ПР Увид студио /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
479. Биљана Т. /Србија/ – 500 дин. 

480. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
481. Љубица Ј. /Србија/ – 700 дин. 
482. Милица Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
483. Весна В. /Србија/ – 3.000 дин. 
484. Јелена Н. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
485. Електро-аутоматик Ужице 

/Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

486. Електромикрон д.о.о. 
/Србија/ – 20.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

487. BlackRock и запослени 
/Србија/ – 7.904,26 дин. 

488. Милош Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
489. Слободан Б. /Србија/ – 5.555 дин. 
490. Миливоје Ж. /Србија/ – 5.120 дин. 
491. СТР Весна /Србија/ – 5.000 дин. 
492. Раде Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
493. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
494. Неђо Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
495. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
496. Стефан Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
497. Страхиња М. /Србија/ – 1.000 дин. 
498. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
499. Борислав Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
500. Веско Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
501. Немањићи интернет продавница 

/Србија/ – 1.500 дин. 
502. Симо С. /Србија/ – 1.000 дин. 
503. Бранислав Б. /Србија/ – 900 дин. 
504. Данило С. /Србија/ – 400 дин. 
505. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
506. Владан Д. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
507. Мишо Н. /Србија/ – 500 дин. 
508. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
509. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
510. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
511. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филиповиће из Зворника) 
512. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Буквиће из Чапљине) 
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513. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Батиниће из Источног Сарајева) 

514. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Ђуриће из Теслића) 

515. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

516. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Максимовиће из Куршумлије) 

517. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Карановиће код Санског Моста) 

518. Ненад Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
519. MJ MMF /Србија/ – 3.600 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
520. Немања Ј. /Србија/ – 3.200 дин. 
521. Славко Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
522. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
523. Урош В. /Србија/ – 2.000 дин. 
524. Адвокат Предраг М.Р./Србија/-2.000 дин. 
525. Никола Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Кокиће из Добоја) 
526. Породица Станојевић/Србија/-1.200 дин. 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
527. Маријана Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
528. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
529. Славиша К. /Србија/ – 1.000 дин. 
530. Александар П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
531. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
532. Душко Д. /Србија/ – 500 дин. 
533. Недељко Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
534. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
535. Fibline д.о.о. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
536. Integrator д.о.о. /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
537. Algometric д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
538. Хелена Л. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Кокиће из Добоја) 
539. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 
540. Наташа У. /Србија/ – 5.000 дин. 
541. Јована и Марко Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
542. Горан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
543. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

544. Фризерски салон Душица  
/Србија/ – 1.550 дин. 

545. Јована С. /Србија/ – 1.500 дин. 
546. Ана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
547. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 

548. Vibbet д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

549. Владимир Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
550. Урош М. /Србија/ – 2.000 дин. 
551. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
552. Сремгуд /Србија/ – 17.410 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
553. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 32.200 дин. 
554. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
555. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
556. Борислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
557. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
558. Станислав П. /Србија/ – 150 дин. 
559. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
560. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
561. Александар З. /Црна Гора/ – 5 € 
562. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Марковиће из Варварина) 
563. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
564. Бојана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
565. Горан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Косово и Метохију) 
566. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 20 КМ 
567. Никола К. /Р. Српска/ – 200 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
568. Билећа за Елезе /Р. Српска/ – 546,70 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
(Тројка из блока) 

569. Сања З. /Р. Српска/ – 5 КМ 
570. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
571. Мирјана С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
572. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
573. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
574. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Марковиће из Варварина) 
575. Бојан Ч. /Р. Српска/ – 50 КМ 
576. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
577. Невесиње за Елезе/Р. Српска/ – 1.010 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
(Тројка из блока) 

578. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 20 КМ 
579. Славенко Р. /Р. Српска/ – 35 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
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580. Снежана Г. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за Батиниће из Источног Сарајева) 

581. Сандра /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

582. Драгана /Р. Српска/ – 250 КМ 
(за Батиниће из Источног Сарајева) 

583. Ведран /Р. Српска/ – 250 КМ 
(за Кокиће из Добоја) 

584. Град Градишка /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

585. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
586. Нада З. /Р. Српска/ – 200 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
587. Горан Перић /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
588. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
589. Иван В. /Србија/ – 200 € 
590. Лазар Р. /Малта/ – 10 € 
591. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
592. Бојан Н. /Аустрија/ – 30 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
593. Стефан З. /Србија/ – 50 € 
594. Стани /САД/ – 30 € 
595. Михаило Б. /Немачка/ – 50 € 
596. Александра Б. /Немачка/ – 30 € 
597. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
598. Жељка Р. /Немачка/ – 30 € 

(за Марковиће из Варварина) 
599. Горана Ц.М. /Аустрија/ – 50 € 
600. Душан Б. /Србија/ – 500 € 
601. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
602. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
603. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 
604. Јелена Ч. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
605. Анонимно /САД/ – 600 € 
606. Марина и Катарина /Шведска/ – 20 € 

(за Лончине из Лознице) 
607. Филип Л. /Шведска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
608. Немања В. /Немачка/ – 10 € 
609. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
610. Милован М. /Србија/ – 10 € 
611. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
612. Анонимно /Србија/ – 5 € 

613. Марина М. /Немачка/ – 30 € 
614. Анонимно /Србија/ – 10 € 
615. Марко Г. /Швајцарска/ – 30 € 

(за Раичевиће са Пештера) 
616. Александар И. /Канада/ – 100 € 
617. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 
618. Анонимно /Србија/ – 20 € 
619. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
620. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Крајину) 
621. Петар В. /Малта/ – 50 € 
622. Тамара и Младен П. /Аустрија/ – 50 € 
623. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 

(за Марковиће из Варварина) 
624. Анонимно /Србија/ – 10 € 
625. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
626. Yuriy M. /Русија/ – 25 € 
627. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
628. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
629. Урош Б. /Чешка/ – 50 € 
630. Ненад П. /Аустралија/ – 15 € 
631. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
632. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
633. Горана Н. /Р. Српска/ – 30 € 
634. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
635. Милош Р. – 10 € 
636. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
637. Анонимно /Данска/ – 100 € 
638. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
639. Милош С. /Аустрија/ – 20 € 

(за Марковиће из Варварина) 
640. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
641. Данијел М. – 10 € 
642. Душко Л. – 50 € 
643. Немања В. /Србија/ – 10 € 
644. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
645. Иво В. /Канада/ – 20 € 
646. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
647. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
648. Предраг К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Кокиће из Добоја) 
649. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
650. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
651. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
652. Драго К. /Аустрија/ – 50 € 
653. Милорад К. – 15 € 
654. Кристина Б. /Аустрија/ – 20 € 
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655. Марко М. /Аустрија/ – 20 € 
656. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
657. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
658. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Раденовиће код Плава) 
659. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
660. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
661. Позови 0901300201 /Аустрија/ – 118 € 
662. Данијела М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 
663. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
664. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
665. Милица Ц. /Аустрија/ – 10 € 
666. Мила, Гаврило и Ана /Холандија/ – 50 € 
667. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Врховце из Челинца) 
668. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
669. Сузана С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
670. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
671. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
672. Милован 99 /Швајцарска/ – 50 CHF 
673. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 

674. Кертић Л. и Кертић М. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

675. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
676. St. Sava Flemington Sidney 

/Аустралија/ – $ 3.454,50 
677. Горан Р. /Немачка/ – 10 € 
678. Роштиљ код Марета 2 

/Србија/ – 8.840 дин. 
679. Кафић Малабар /Србија/ – 7.100 дин. 
680. ТЦ Delta city /Србија/ – 36.290 дин.+2.000 

ALL+100 CZK 
681. Гале /Србија/ – 12.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
682. Воја /Србија/ – 2.400 дин. + 30 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
683. Кафе 33 /Србија/ – 5.250 дин. 
684. Најгори фризер /Србија/ – 5.160 дин. 
685. Стефан Р. /Србија/ – 4.400 дин. 
686. Предраг К. /Србија/ – 3.000 дин. 
687. Сунцокрет д.о.о. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
688. ПР Рас Информационе Технологије 

/Србија/ – 60.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

689. Ракочевић д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

690. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
691. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
692. Ђ.Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
693. Гордана Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
694. Ђорђе М. /Србија/ – 7.000 дин. 
695. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
696. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
697. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
698. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
699. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
700. Драган /Србија/ – 2.000 дин. 
701. Јелена К. /Србија/ – 1.000 дин. 
702. Софија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
703. Анђела Д. /Србија/ – 500 дин. 
704. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 
705. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 
706. Марко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
707. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
708. Марко Е. /Србија/ – 2.000 дин. 
709. Петар Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

710. Vip Mobile-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 152.000 дин. 

711. Монтеагро д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

712. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 
(за Цветановиће из Гаџиног Хана) 

713. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
714. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
715. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
716. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
717. Драгољуб З. /Србија/ – 2.000 дин. 
718. Маја А. /Србија/ – 500 дин. 
719. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
720. Срби из Берана /САД/ – 4,06 € 
721. Свјетлана М. /Црна Гора/ – 10 € 
722. Милица К. /Црна Гора/ – 10 € 
723. Јована Ц. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
724. Марија Р. /Р. Српска/ – 100 КМ 
725. Делић дентал /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
726. Душко К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Врховце из Челинца) 
727. Ратко А. /Р. Српска/ – 95 КМ 

(за Елезе из Гацка) 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за новембар 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 79 

 

728. Хумско д.о.о.-Хуманитарна акција 
Кафа за породицу Елез/Р.Српска/-100КМ 
(за Елезе из Гацка) 

729. Роштиљница Код Уроша 
/Р. Српска/ – 190 КМ 

730. Маркет Шики /Р. Српска/ – 290 КМ 
731. Маркет Корт /Р. Српска/ – 1.030 КМ 
732. МТел – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 23.885,40 КМ 
733. Младен М. /Р. Српска/ – 60 КМ 
734. Градинвест д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
735. Владимир В. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
736. Момчило Ш. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
737. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Батиниће из Источног Сарајева) 
738. Владанка К. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
739. Ненад Р. /Р. Српска/ – 220 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
740. Милан В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
741. Ирена Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Кокиће из Добоја) 
742. Синиша Ј. /Р. Српска/ – 100 КМ 
743. Данило Ф. /Србија/ – 100 € 
744. Наталие Д. /Немачка/ – 50 € 
745. Анонимно /Исланд/ – 30 € 
746. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
747. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
748. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 

(за Елезе из Гацка) 
749. Анонимно /Немачка/ – 8 € 

(за Јојиће код Ариља) 
750. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
751. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
752. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Елезе из Гацка) 
753. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
754. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 
755. Анђела Ф. /Србија/ – 10 € 
756. Алан К. /Аустралија/ – 30 € 
757. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 

758. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 
(за Ђуриће из Теслића) 

759. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

760. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 
(за Елезе из Гацка) 

761. Кристина В.М. /Грчка/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

762. Слободан П. /Немачка/ – 200 € 
763. Анонимно /Србија/ – 2 € 
764. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
765. СЗС Малта /Малта/ – 380 € 
766. Богдан Р. /Малта/ – 10 € 
767. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
768. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
769. Немања В. /Финска/ – 30 € 
770. Sarah W. /САД/ – 70 € 

(у сећање на Марка Ђорђевића) 
771. Радован Р. /Чешка/ – 30 € 
772. Бојан С. /С. Македонија/ – 5 € 
773. Бојана К. /САД/ – 30 € 
774. Александар И. /Канада/ – 500 € 
775. Анонимно /УАЕ/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
776. Бојана Т. /Србија/ – 10 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
777. Славица Т. /В. Британија/ – 30 € 
778. Милош П. /Сингапур/ – 10 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
779. Ђорђе В. /Немачка/ – 30 € 
780. Јадранка Ц. /Немачка/ – 30 € 
781. Анонимно /САД/ – 30 € 
782. Анонимно /Србија/ – 50 € 
783. Leonid K. /САД/ – 70 € 
784. Јаблан Ђ. /САД/ – 100 € 
785. Мирко Ж. /Немачка/ – 10 € 
786. Милош Т. /Србија/ – 10 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
787. Alexander B. /САД/ – 30 € 

(у сећање на Марка Ђорђевића) 
788. Младен С. /Немачка/ – 10 € 
789. Марко Н. /Србија/ – 10 € 
790. Анонимно /Норвешка/ – 10 € 
791. Анонимно /Норвешка/ – 10 € 
792. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
793. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
794. Никола П. /Немачка/ – 50 € 
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795. Анонимно /Србија/ – 30 € 
(за Марковиће из Варварина) 

796. Данијел Ч. /Словенија/ – 30 € 
(за Ђуриће из Теслића) 

797. Анонимно /САД/ – 10 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

798. Лука П. /Р. Српска/ – 5 € 
799. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за Марковиће из Варварина) 
800. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
801. Благоје П. /Србија/ – 30 € 
802. Саша Р. /Швајцарска/ – 30 € 
803. Слађан К. /Немачка/ – 20 € 
804. Ненад С. /Шпанија/ – 30 € 
805. Анонимно/Белгија/ – 20 € 
806. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
807. Сузана М. /Немачка/ – 133,33 € 
808. Слађан К. /Немачка/ – 50 € 
809. Слађан К. /Немачка/ – 20 € 
810. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
811. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
812. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
813. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
814. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
815. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 

816. Пошаљи SZS 30 на 339 
/Швајцарска/ – 3.968 CHF 
(од 01.04. до 30.06.2020.) 

817. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
818. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
819. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
820. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
821. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
822. Драган Б. /Немачка/ – 50 € 
823. Арсеније Т. /Немачка/ – 10 € 
824. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
825. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
826. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
827. Душан Л. /Немачка/ – 10 € 
828. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
829. Дејана Ч. /Немачка/ – 15 € 
830. Сњежана Б. /Немачка/ – 20 € 
831. Nandor M. /Немачка/ – 50 € 
832. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
833. Миленко В. /Немачка/ – 20 € 
834. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
835. Симон П. /Немачка/ – 50 € 

836. Владимир И. /Немачка/ – 5 € 
837. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
838. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
839. Пошаљи SZS на 81190/Немачка/-754,04 € 
840. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
841. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
842. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
843. Јелена Т. /Шведска/ – 200 SEK 
844. Бојан П. /Шведска/ – 100 SEK 
845. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
846. Александра А. /Шведска/ – 100 SEK 
847. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 
848. Александра Д. /Шведска/ – 200 SEK 
849. Богдан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
850. Анђелика П. /Норвешка/ – 500 NOK 
851. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
852. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
853. Никола Д. /Норвешка/ – 402 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
854. Здравко М. /Норвешка/ – 350 NOK 

(за Марковиће из Варварина) 
855. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Марковиће из Варварина) 
856. Мирјана А.С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Марковиће из Варварина) 
857. Frederik A. /Норвешка/ – 150 NOK 
858. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
859. Милорад С. /Норвешка/ – 250 NOK 
860. Александар Б. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Марковиће из Варварина) 
861. Младен Е. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Марковиће из Варварина) 
862. Марија П.М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Марковиће из Варварина) 
863. Драгана Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
864. Милан Г. /Норвешка/ – 300 NOK 
865. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Марковиће из Варварина) 
866. Сандра Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
867. Ненад М. /Норвешка/ – 100 NOK 
868. Божидар Б. /Норвешка/ – 350 NOK 
869. Невен М. /Норвешка/ – 100 NOK 

870. Срђан и Драгана М. 
/Норвешка/ – 400 NOK 

871. CAF Canada – Cyber Grants 
/Канада/ – $ 10 CAD 

872. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 40 CAD 
873. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
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874. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

875. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

876. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
877. Немања Довијарски/Канада/– $ 175 CAD 
878. Владимир Божић /Канада/ – $ 40 CAD 
879. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
880. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
881. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
882. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
883. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
884. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
885. Немања Милошевић/Канада/ – $ 32 CAD 
886. Милош Богдановић/Канада/ – $ 100 CAD 
887. Милош Гушић /Канада/ – $ 20 CAD 
888. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
889. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
890. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
891. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
892. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
893. Драган Вулин BPC Consulting Inc 

/Канада/ – $ 50 CAD 
894. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
895. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
896. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
897. Никола Ј. /САД/ – $ 21,08 
898. Николина Б. /САД/ – $ 20 
899. Јелица С. /САД/ – $ 10 
900. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
901. Филип С. /САД/ – $ 30 
902. Милан З. /САД/ – $ 25 
903. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
904. Јанко Ђ. /САД/ – $ 52,23 
905. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
906. Весна К. /САД/ – $ 25 
907. Јована Р. /САД/ – $ 25 
908. Анонимно /САД/ – $ 50 
909. Анонимно /САД/ – $ 100 
910. Владимир В. /САД/ – $ 15 
911. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
912. Стефан М. /САД/ – $ 50 
913. Матеја и  Филип С. /САД/ – $ 15 
914. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
915. Срђан К. /САД/ – $ 25 
916. Милош Б. /САД/ – $ 10 
917. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
918. Владица С. /САД/ – $ 30 
919. Ранко М. /САД/ – $ 50 

920. Нина и Максим К. /САД/ – $ 200 
(за раст и развој СЗС организације) 

921. Nellie B. /САД/ – $ 50 
922. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
923. Анонимно /САД/ – $ 15 
924. Александар С. /САД/ – $ 50 
925. Данијел П. /САД/ – $ 25 
926. Славица С. /САД/ – $ 25 
927. Милан Д. /САД/ – $ 25 
928. Jim Toscano Drum Studio LLC/САД/- $20 
929. Урош К. /САД/ – $ 100 
930. Алекса Р. – $ 10 
931. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
932. Радан Ж. /САД/ – $ 30 
933. AmazonSmile Found /САД/ – $ 156,26 
934. Project-Workshop, Inc /САД/ – $ 100 
935. Јована Ч. /Србија/ – 20 € 
936. Никица Б. /Канада/ – $ 15 CAD 
937. Radivojevic Business /Србија/ – 11 € 
938. Сања В.С. /Србија/ – $ 10 
939. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
940. Мио кафе /Србија/ – 3.200 дин. 
941. The Klemenza /Србија/ – 35.500 дин.+10 

MKD 
942. СУР Сидро /Србија/ – 1.600 дин. 
943. Кафе Фазон /Србија/ – 9.150 дин. 
944. Corner beer /Србија/ – 7.180 дин. 
945. Сласт и маст доо /Србија/ – 6.250 дин. 
946. Бутик Београдски синдикат 

/Србија/ – 12.220 дин. 
947. Ла Либертадор /Србија/ – 5.540 дин. 
948. Коноба акустик /Србија/ – 5.000 дин. 
949. Предраг О. /Србија/ – 10.000 дин. 
950. Велибор П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
951. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 260.800 дин. 
952. Анонимно /Србија/ – 4.400 дин. 
953. Јасмина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
954. Немања Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
955. Матија Д. /Србија/ – 900 дин. 
956. Небојша К. /Србија/ – 700 дин. 
957. Пава П. /Србија/ – 1.500 дин. 
958. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
959. Невена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
960. Живан К. /Србија/ – 600 дин. 
961. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
962. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
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963. Станислав П. /Србија/ – 130 дин. 
964. Никола Б. /Србија/ – 400 дин. 
965. Миленко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
966. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
967. Брза храна Кеопс /Србија/ – 10.435 дин. 
968. Кеопс променада /Србија/ – 10.435 дин. 
969. Александар К. /Србија/ – 12.000 дин. 
970. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Недиће из Плужина) 
971. Марија А. /Србија/ – 5.000 дин. 
972. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
973. Немања П. /Србија/ – 1.200 дин. 
974. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
975. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
976. SIS Software and services д.о.о. 

/Србија/ – 20.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

977. Предраг Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
978. Слободанка В. /Србија/ – 2.000 дин. 
979. Иван С. /Србија/ – 2.000 дин. 
980. Иван С. /Србија/ – 2.000 дин. 
981. Тамара Ч. /Србија/ – 5.000 дин. 
982. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
983. Владимир Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
984. Милутин К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
985. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
986. Пеђа В. /Србија/ – 1.000 дин. 
987. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
988. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
989. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
990. Александар Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
991. ЕПС Дистрибуција /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
992. Породица Томић /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Лончине из Лознице) 
993. Александра С. /Србија/ – 5.000 дин. 
994. Момир Ћ. /Србија/ – 3.000 дин. 
995. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
996. Јована Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
997. Марија Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Варварина) 
998. Милица Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јокиће код Плава) 
999. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1000. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

1001. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1002. Стеван П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1003. Петар Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
1004. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1005. Лука В. /Црна Гора/ – 10 € 
1006. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Јокиће код Плава) 
1007. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Недиће из Плужина) 
1008. Милорад С. /Црна Гора/ – 100 € 
1009. Петар В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1010. Биљана и Младен П. /Р. Српска/ – 100 

КМ 
(за Елезе из Гацка) 

1011. SV Company /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Бањалука) 

1012. Душко Карановић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

1013. ФК Рудар Приједор /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1014. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1015. Милан Г. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1016. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1017. Горан Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1018. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1019. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
1020. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1021. Аутопраоница Трг /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1022. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 78 КМ 
1023. Кафе Гала /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1024. Душан М. /Р. Српска/ – 220 КМ 
1025. Анонимно /Р. Српска/ – 10 КМ 
1026. Младен М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1027. Планум д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1028. Немања С. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Пецање из блока у Приједору) 
1029. Слободан З. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Ђуриће из Теслића) 
1030. Пекара Рељић /Р. Српска/ – 410 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1031. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1032. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
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1033. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1034. Жељко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1035. Синиша А. /Аустралија/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 
1036. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Крајину) 
1037. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
1038. Никола Ц. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
1039. Анонимно /Канада/ – 100 € 
1040. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
1041. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
1042. Милан М. /САД/ – 70 € 
1043. Анонимно /Француска/ – 10 € 
1044. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Јојиће код Ариља) 
1045. Andrew S. /В. Британија/ – 10 € 
1046. Небојша Р. /УАЕ/ – 50 € 
1047. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1048. Александар М. /Хрватска/ – 5 € 
1049. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1050. Огњен В. /Хрватска/ – 50 € 
1051. Милица и Милан /Аустрија/ – 300 € 
1052. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 
1053. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
1054. Милош Џ. /САД/ – 400 € 
1055. Јована Г. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Врховце из Челинца) 
1056. Дејан Н. /Србија/ – 10 € 
1057. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1058. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
1059. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
1060. Анонимно /Црна Гора/ – 20 € 

(за Јокиће код Плава) 
1061. Сања С. /САД/ – 10 € 
1062. Цветко Ц. /Немачка/ – 50 € 
1063. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1064. Константин П. /Канада/ – 100 € 

(поводом свог 2. рођендана) 
1065. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1066. Анонимно /Србија/ – 9 € 
1067. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
1068. Јована М. /Немачка/ – 20 € 
1069. Миомир В. /Србија/ – 30 € 
1070. Анонимно /Канада/ – 10 € 
1071. Дејан С. /Србија/ – 10 € 
1072. Јово Д. /Р. Српска/ – 5 € 

1073. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
(за Елезе из Гацка) 

1074. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1075. Анонимно /САД/ – 1.000 € 
1076. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1077. Новица Т. /Словенија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1078. Новица Т. /Словенија/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
1079. Новица Т. /Словенија/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 
1080. Лазар Г. /Луксембург/ – 50 € 
1081. Сандра С. /Швајцарска/ – 100 € 
1082. Дмитри З. /Русија/ – 50 € 
1083. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
1084. Василија и Госпава Р. /Немачка/ – 50 € 
1085. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1086. Александра и Бранко Б./Словенија/ – 

10€ 
1087. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 
1088. Драган С. /Аустралија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
1089. Сања П. /Канада/ – 20 € 
1090. Урош Б. /Чешка/ – 30 € 
1091. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1092. Praxis Dr. Milutinovic /Немачка/ – 50 € 
1093. Давид Д. /Аустрија/ – 10 € 
1094. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
1095. Милош С. /Чешка/ – 50 € 
1096. Радмила Ђ. /Србија/ – 20 € 

(за Марковиће из Варварина) 
1097. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1098. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1099. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1100. Слађан К. /Немачка/ – 20 € 
1101. Слађан К. /Немачка/ – 10 € 
1102. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 10 € 
1103. Анонимно /САД/ – 20 € 
1104. Татјана М. /САД/ – 10 € 
1105. Младен Ј. – 10 € 
1106. Вања В. – 15 € 
1107. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1108. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
1109. Фамилија Нестеровић /Аустрија/ – 50 € 
1110. Кристијан Р. /Аустрија/ – 10 € 
1111. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1112. Оливер К. /Аустрија/ – 10 € 
1113. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
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1114. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1115. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1116. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1117. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1118. Жељко Ф. /Аустрија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1119. Стојан Т. /Аустрија/ – 10 € 
1120. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1121. Анонимно /Аустрија/ – 100,04 € 
1122. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1123. Милена М. /Аустрија/ – 200 € 
1124. Дражен П. /Аустрија/ – 20 € 

(Слаткиш из блока) 
1125. Дејан К. /Италија/ – 50 € 
1126. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
1127. Стефан Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1128. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1129. Сви заједно /Швајцарска/ – 2.000 CHF 
1130. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1131. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1132. Радослав П. /Швајцарска/ – 500 CHF 
1133. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1134. Мирко М. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Републику Српску) 
1135. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1136. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1137. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1138. Фамилија Милићевић 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1139. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1140. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1141. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1142. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1143. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1144. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1145. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1146. Мирослав И. /Немачка/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
1147. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1148. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1149. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1150. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1151. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1152. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1153. Бранко М. /Србија/ – 2 € 
1154. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1155. Драган З. /Немачка/ – 10 € 

1156. Анастазија Т. /Немачка/ – 20 € 
1157. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1158. Храм Васкрсења Господњег, ЦО Ахен 

/Немачка/ – 242,16 € 
1159. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1160. Невена Б. /Немачка/ – 20 € 
1161. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1162. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1163. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1164. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1165. Горан К. /Немачка/ – 50 € 
1166. Александар и Марија М./Немачка/ – 50 € 
1167. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Јокиће код Плава) 
1168. Љиљана П. /Шведска/ – 300 SEK 
1169. Драган Љ. /Шведска/ – 200 SEK 
1170. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1171. Gamido tattoo /Шведска/ – 2.000 SEK 
1172. Небојша С. /Шведска/ – 50 SEK 
1173. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1174. Александра Г. /Шведска/ – 150 SEK 
1175. Горан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1176. Стефан В. /Шведска/ – 33 SEK 
1177. Владимир И. /Шведска/ – 500 SEK 
1178. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1179. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
1180. Оља И. /Шведска/ – 300 SEK 
1181. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1182. Ана Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1183. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1184. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1185. Драган Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1186. Секуле Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1187. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
1188. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1189. Раде Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1190. Немања Ф. /Шведска/ – 300 SEK 
1191. Данило О. /Шведска/ – 200 SEK 
1192. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1193. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1194. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1195. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1196. Владимир З. /Шведска/ – 70 SEK 
1197. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1198. Дарко С. /Шведска/ – 300 SEK 
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1199. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1200. Филип Д. /Шведска/ – 80 SEK 
1201. Андреа и Милан Буцан 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1202. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1203. Немања Милошевић/Канада/ – $ 50 CAD 
1204. Јасмина Симић /Канада/ – $ 100 CAD 
1205. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1206. Никола Јанковић /Канада/ – $ 60 CAD 
1207. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1208. Јелена Марељ /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1209. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
1210. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
1211. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
1212. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1213. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1214. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1215. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1216. Александра Драча /Канада/ – $ 100 CAD 
1217. Милан Цветковић /Канада/ – $ 150 CAD 
1218. М.Ц. /Канада/ – $ 50 CAD 
1219. Горан Стојсављевић/Канада/–$ 300 CAD 
1220. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 CAD 
1221. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1222. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1223. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1224. Драго Туфегџић /Канада/ – $ 100 CAD 
1225. Александар Д. /САД/ – $ 50 
1226. Vuyas /САД/ – $ 15 
1227. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1228. Protecta El. Sevices /Аустралија/ – $ 15 
1229. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
1230. Криста Д.Г. /САД/ – $ 52,23 
1231. Милош П. /САД/ – $ 50 
1232. Sean Nowell /САД/ – $ 10 
1233. Горана Ш. /САД/ – $ 50 

(за Јокиће код Плава) 
1234. Иван К. /САД/ – $ 150 
1235. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1236. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1237. Бојан П. /САД/ – $ 104,15 
1238. Младен С. /САД/ – $ 20 
1239. Анонимно /САД/ – $ 10 
1240. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
1241. Г.Т. /САД/ – $ 50 
1242. Никола О. /САД/ – $ 15 
1243. Никола М. /САД/ – $ 25 

1244. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1245. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1246. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1247. Славен С. /САД/ – $ 50 
1248. Анонимно /САД/ – $ 500 
1249. Марија З. /САД/ – $ 5 
1250. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1251. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 102,76 
1252. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1253. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
1254. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1255. Данијела И. /Србија/ – 4,67 € 
1256. Лазар Р. /Малта/ – 20 € 
1257. Radivojevic Business /Србија/ – 40 € 
1258. Душан С. /САД/ – 100 € 
1259. Александар А. /Немачка/ – 100 € 
1260. Мирослав Б. /Србија/ – 20 € 
1261. Сања В.С. /Србија/ – $ 20 
1262. Бранислав Ф. /САД/ – 100,30 € 
1263. Данијел Г. /Холандија/ – 20 € 
1264. One day production /Грчка/ – 50 € 
1265. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1266. Иван Р. /Србија/ – 33 € 
1267. Катарина П. /Србија/ – 20 € 
1268. Анонимно – 50 € 
1269. Анонимно /Канада/ – 10 € 
1270. Јелена Р. /Србија/ – 10 € 
1271. Јанко Р. /Белгија/ – 25 € 
1272. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
1273. Борко Р. /Белгија/ – 10 € 
1274. Бојана М. /Србија/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
1275. Никола А. /САД/ – 20 € 
1276. Александар Б. /Србија/ – 10 € 
1277. Милош Ћ. – 80,24 € 
1278. Драган М. – 10 € 
1279. Мићо П. /САД/ – 5 € 
1280. Стефан М. /Србија/ – 10 € 
1281. Жељана Б. /Нови Зеланд/ – 20 € 
1282. Милан К. /Шпанија/ – 10 € 
1283. Михајло Д. – 20 € 
1284. Игор С. /Немачка/ – 10 € 
1285. Милош Р. /Србија/ – 5 € 
1286. Зоран Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
1287. Александра Ч. /Србија/ – 10 € 
1288. Лазар Р. /Малта/ – 20 € 
1289. Александар М. /Холандија/ – 50 € 
1290. Раде Ј. –  17,28 € 
1291. Obd2Tech /Аустралија/ – $ 10 AUD 
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1292. Младен Л. /Србија/ – 50 € 
1293. Вељко Г. /Аустралија/ – 29,48 € 
1294. М. Рашевић /ЈАР/ – 30 € 
1295. Ивана Ј. /УАЕ/ – 100 € 
1296. Иви М. /Уганда/ – 80,24 € 

(за Јојиће код Ариља) 
1297. Далибор Ф. /Немачка/ – 20 € 
1298. Анонимно /САД/ – 13 € 
1299. Хари К. /Србија/ – 10 € 
1300. Никола С. /В. Британија/ – 10 € 
1301. Слободан С. /Немачка/ – 20 € 
1302. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1303. Стефан А. /Аустрија/ – 20 € 
1304. Владимир Л. /Србија/ – 50 € 
1305. Давор /Словенија/ – 12 € 
1306. Срђан М. /САД/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
1307. Анонимно /Данска/ – 500 DKK 
1308. Татиана А. /Француска/ – 10 € 
1309. Стеван Ј. /Малта/ – 10 € 
1310. Марио Н. /Р. Српска/ – 3 € 
1311. Филип С. /Србија/ – 10 € 
1312. Стефан К. /Србија/ – 13 € 
1313. Милена П. /Малта/ – 3 € 
1314. Мишо В. /Аустрија/ - 10 € 
1315. Слађан Т. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
1316. Moon Sushi & Fusion food 

/Србија/ – 5.360 дин. 
1317. Пите испод сача код Стрикана 

/Србија/ – 21.000 дин. 
1318. Кафана Код Ћолета /Србија/-12.000 дин. 
1319. Пекара Лука Мо /Србија/ – 7.300 дин. 
1320. Кафе Мина /Србија/ – 6.450 дин. 
1321. Продавница Данди /Србија/ – 9.250 дин. 
1322. Кафе 29 /Србија/ – 5.780 дин. 
1323. Продавница Сани /Србија/ – 2.500 дин. 
1324. Planet win 365 /Србија/ – 5.470 дин. 
1325. ТЦ Стадион /Србија/ – 60.000 дин. 
1326. Коноба акустик Златибор 

/Србија/ – 39.480 дин. + 10 € 
1327. Коктел бар Коњарник/Србија/–5.030дин. 
1328. Роштиљ код Марета 1/Србија/–3.950дин. 

1329. Журка из блока, Кафана Тамо далеко, 
Нови Сад /Србија/ – 13.460 дин. + 5 € 
(Тројка из блока) 

1330. Станаревић /Србија/ – 100 € + $ 100 
(донаторско вече за Максимовиће) 

1331. Данило Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1332. Зоран П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1333. Жељко Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1334. Ранко Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
1335. Иван П. /Србија/ – 2.649,85 дин. 
1336. Никола Љ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1337. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1338. Драган М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1339. Урош С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1340. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
1341. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1342. Небојша Н. /Србија/ – 700 дин. 
1343. Кафе Скофилд /Србија/ – 3.840 дин. 

1344. Теленор-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 195.805 дин. 

1345. Ана Д. /Србија/ – 20.000 дин. 
1346. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1347. Зоран П. /Србија/ – 4.209 дин. 
1348. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1349. Бојана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1350. Ненад Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1351. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1352. Срђан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1353. ПИП д.о.о. /Србија/ – 100.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1354. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1355. Милан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1356. Радован Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1357. Ненад Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1358. Станислав П. /Србија/ – 460 дин. 
1359. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 

1360. Приход од продаје из СЗС продавнице 
/Србија/ – 150.000 дин. 

1361. Младен И. /Србија/ – 6.000 дин. 
1362. Владимир Л. /Србија/ – 4.000 дин. 

1363. Атлетски клув Ес Атлетикс 
/Србија/ – 4.000 дин. 

1364. Алексаднар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
1365. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1366. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1367. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
1368. Зоран К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1369. Пите испод сача /Србија/ – 17.210 дин. 
1370. Владимир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1371. Драгана Ш. /Србија/ – 10.000 дин. 
1372. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 6.720 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
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1373. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1374. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1375. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1376. Михајло Ж. /Србија/ – 4.000 дин. 
1377. Невен М. /Србија/ – 1.500 дин. 
1378. Драган Г. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1379. Марко Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1380. Лука Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
1381. Бранко К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
1382. Марко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1383. Перун мото /Србија/ – 3.000 дин. 
1384. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1385. Предраг Л. /Србија/ – 2.500 дин. 
1386. Иван С. /Србија/ – 24.000 дин. 
1387. Милорад П. /Србија/ – 30.000 дин. 
1388. Ђак спорт /Србија/ – 11.600 дин. 
1389. MVM Plus /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1390. Владимир Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
1391. Весна И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1392. Јованка Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1393. Бранимир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1394. Владо Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1395. Деса К.П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1396. Слободан П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1397. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1398. Јелена И. /Србија/ – 5.000 дин. 
1399. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1400. Огњен П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1401. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1402. MVM Company /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1403. Момчило Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1404. Зоран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1405. Немања С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1406. Војин М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1407. Милош Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1408. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1409. Јелена К. /Србија/ – 4.000 дин. 
1410. Fb-Srbenda /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
1411. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 

1412. Андреја М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1413. Саша С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1414. Стефан Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
1415. Brand up team /Србија/ – 5.000 дин. 
1416. Александар Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1417. Биљана Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
1418. Милица М. /Србија/ – 1.500 дин. 
1419. Љиљана В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1420. Борислав Р. /Србија/ – 970 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1421. Илија Т. /Србија/ – 500 дин. 
1422. Никола М. /Србија/ – 300 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
1423. Кристина М. /Србија/ – 300 дин. 
1424. Ивана Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1425. Немања Т. /Србија/ – 500 дин. 
1426. Владимир Р. /Србија/ – 200 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
1427. Бранислав Б. /Србија/ – 310 дин. 
1428. Марко М. /Србија/ – 100 дин. 
1429. Ања Р. /Србија/ – 200 дин. 
1430. Ђорђе Н. /Србија/ – 757 дин. 
1431. Душан С. /Србија/ – 600 дин. 

(за Божићну акцију) 
1432. Марија М. /Србија/ – 500 дин. 
1433. Предраг Ж. /Србија/ – 500 дин. 
1434. Стефан М. /Србија/ – 500 дин. 
1435. Вук П. /Србија/ – 300 дин. 
1436. Владимир Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1437. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1438. Михаило Ч. /Србија/ – 800 дин. 
1439. Дејан Џ. /Србија/ – 500 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
1440. Владимир О. /Србија/ – 500 дин. 
1441. Срби из Берана /САД/ – 4,01 € 

(за Божићну акцију) 
1442. Лука В. /Црна Гора/ – 10 € 
1443. Гордана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
1444. Татјана М. /Црна Гора/ – 20 € 
1445. Милутин Ј. /Црна Гора/ – 25 € 
1446. Мирјана И. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1447. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1448. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1449. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1450. Тривић Ранко /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1451. Младен Брицо /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
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1452. Мирјана И. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1453. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1454. Милан Јелић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1455. ЗП Комерц /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
1456. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1457. Јелена Ђ. /Р. Српска/ – 95 КМ 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1458. Јелена Ђ. /Р. Српска/ – 145 КМ 

(за Елезе из Гацка) 

1459. Пецање из блока у Приједору 
/Р. Српска/ – 622,50 КМ 
(Тројка из блока) 

1460. Невен Г. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1461. Филип Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1462. Немања Д. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1463. Дајана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1464. Гордана Р.К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1465. Дајана Ч. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1466. SM Chip Tuning /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
1467. Кафе бар Кастело /Р. Српска/ – 73,50 КМ 

(Тројка из блока) 
1468. Кафе бар Милано /Р. Српска/ – 82 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
1469. Кафе бар Центар /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
1470. Јелена К. /Р. Српска/ – 150 КМ 

(за Кокиће из Добоја) 
1471. Магнус д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
1472. Магнус д.о.о. /Р. Српска/ – 300 КМ 

(за Јојиће код Ариља) 
1473. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1474. Милан Д. /Р. Српска/ – 30 € 
1475. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1476. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 100 €  

(за Елезе из Гацка) 
1477. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
1478. Маркус Ћ. /Немачка/ – 50 € 
1479. Ђорђе Ј. /САД/ – 200 € 
1480. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1481. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 

1482. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1483. Tasty trailer /Малта/ – 150 € 
1484. Никола Б. /Србија/ – 15 € 

1485. Анонимно /Белгија/ – 50 € 
1486. Дејан К. /Мађарска/ – 200 € 
1487. Анонимно /Чешка/ – 30 € 
1488. Рајко В. /Србија/ – 30 € 
1489. Анонимно /Данска/ – 100 € 

(за Елезе из Гацка) 
1490. Анонимно /САД/ – 100 € 
1491. Наташа У. /Белгија/ – 30 € 
1492. Небојша В. /В. Британија/ – 10 € 
1493. Тања М. /Аустрија/ – 15 € 

(за Марковиће из Варварина) 
1494. Тања М. /Аустрија/ – 15 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1495. Бојан Т. /В. Британија/ – 20 € 
1496. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(за Елезе из Гацка) 
1497. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Марковиће из Варварина) 
1498. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1499. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
1500. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Јојиће код Ариља) 
1501. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1502. Борислав Г. /Немачка/ – 50 € 
1503. Јован С. /УАЕ/ – 100 € 
1504. Небојша В. /В. Британија/ – 10 € 
1505. Далибор У. /Аустрија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1506. Андрија Л. /Србија/ – 15 € 
1507. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(Божићна акција-Мирковићи) 
1508. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(Божићна акција-Мирковићи) 
1509. Љубинка Б. /Малта/ – 30 € 
1510. Ђурђа, Дарија и Владана 

/Црна Гора/ – 100 € 
1511. Сара С. /В. Британија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
1512. Марија Г. /Немачка/ – 10 € 
1513. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1514. Марија Л. /Немачка/ – 30 € 
1515. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1516. Анонимно /Словенија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
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1517. Ненад С. /Србија/ – 30 € 
(за Божићну акцију) 

1518. Анонимно /Француска/ – 50 € 
1519. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1520. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1521. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
1522. Анонимно /Пољска/ – 30 € 
1523. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
1524. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1525. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1526. Лука П. /Р. Српска/ – 5 € 
1527. Дејан К. /Холандија/ – 500 € 
1528. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
1529. Даниел З. /Чешка/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
1530. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 

(за Божићну акцију) 
1531. Тадија З. /Србија/ – 10 € 
1532. Howe /САД/ – 10 € 
1533. Божо Б. /УАЕ/ – 100 € 
1534. Ђура З. /Аустралија/ – 100 € 
1535. Анонимно /В. Британија/ – 5 € 

(за Крајину) 
1536. Анонимно /Холандија/ – 10 € 
1537. Немања К. /Чешка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1538. Анонимно /Русија/ – 30 € 
1539. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
1540. Љубомир П. /Словенија/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
1541. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(Божићна акција-Јокићи) 
1542. Милован М. /Аустралија/ – 50 € 
1543. Биљана и Ранко Б. /Словенија/ – 20 € 
1544. Анонимно /В. Британија/ – 200 € 
1545. Наташа Ч. /Аустралија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1546. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
1547. Доминик Ј. /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1548. Анонимно /Канада/ – 30 € 
1549. Бојан Д. /Словенија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
1550. Марко Г. /Србија/ – 100 € 

1551. Анонимно /Црна Гора/ – 100 € 
(за Божићну акцију) 

1552. Миодраг Л. /Србија/ – 50 € 
1553. Анонимно /Р. Српска/ – 70 € 
1554. Анђела В. /Црна Гора/ – 10 € 

(Божићна акција-Јокићи) 
1555. Анонимно /Француска/ – 10 € 
1556. Аљексеј К. /Русија/ – 50 € 
1557. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1558. Никола И. /САД/ – 100 € 
1559. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1560. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1561. Душица К. /Аустрија/ – 5 € 
1562. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1563. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
1564. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
1565. Слађан К. /Немачка/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
1566. Радмила Р. /Аустрија/ – 20 € 
1567. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 
1568. Дана С. – 15 € 
1569. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1570. Татјана Ђ. /Аустрија/ – 20 € 
1571. Слађана Р. /Аустрија/ – 50 € 
1572. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 20 € 
1573. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1574. Милош П. /Аустрија/ – 30 € 
1575. Данијела М. /Аустрија/ – 15 € 

(за Божићну акцију) 
1576. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1577. Никола Р. – 10 € 
1578. Ђорђије Г. /Аустралија/ – 5 € 
1579. Јован Р. /Аустрија/ – 10 € 
1580. Милан С. /Аустрија/ – 50 € 
1581. Гордана Т. /Аустрија/ – 30 € 
1582. Габриел З. – 20 € 

(за Јојиће код Ариља) 
1583. Гордана С. /Данска/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
1584. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
1585. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
1586. Марко С. /Аустрија/ – 10 € 
1587. Дејан Л. /Аустрија/ – 30 € 
1588. Сузана Г. /Аустрија/ – 25 € 
1589. Велимир М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1590. Драган Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1591. Делије Нордвест 

/Швајцарска/ – 1.450,05 CHF 
(за Божићну акцију) 
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1592. Милан П. /Швајцарска/ – 60 CHF 
(за Божићну акцију) 

1593. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1594. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1595. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1596. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1597. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1598. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1599. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1600. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1601. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1602. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1603. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1604. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1605. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1606. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1607. Миодраг С. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Марковиће из Варварина) 
1608. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1609. Горан и Дубравка М. 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1610. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1611. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1612. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1613. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1614. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1615. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1616. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1617. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1618. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1619. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1620. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1621. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1622. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1623. Нада Ц. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1624. Саша и Татјана С./Швајцарска/ – 10 CHF 
1625. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1626. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1627. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Републику Српску, Крајину и КиМ) 
1628. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1629. Иван и Санела С./Швајцарска/ – 100 CHF 
1630. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1631. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1632. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1633. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1634. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1635. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1636. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1637. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1638. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1639. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1640. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1641. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1642. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 

1643. Дејан Л. и Оливера Л.М. 
/Швајцарска/ – 30 CHF 

1644. Породица Деветак/Швајцарска/ – 40 CHF 
1645. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1646. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1647. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1648. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1649. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1650. Дејан А. /Швајцарска/ – 80 CHF 
1651. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1652. Вукашин М. /Немачка/ – 30 € 
1653. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Кокиће из Добоја) 
1654. Славица Ј. /Немачка/ – 50 € 
1655. Хелена Софија /Немачка/ – 50 € 
1656. Саша С. /Немачка/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
1657. Младен М. /Немачка/ – 150 € 
1658. Данка М. /Немачка/ – 20 € 
1659. Алексаднар М. /Немачка/ – 50 € 
1660. Дијана М. /Немачка/ – 25 € 
1661. Звездана А. /Немачка/ – 20 € 
1662. Милош Ј. /Немачка/ – 10 € 
1663. Иван П. /Немачка/ – 100 € 
1664. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1665. Саша Џ. /Немачка/ – 30 € 
1666. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
1667. Немања М. /Немачка/ – 50 € 
1668. Александар В. /Немачка/ – 10 € 
1669. Данијел Ш. /Немачка/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
1670. Младен С. /Немачка/ – 10 € 
1671. Марија Т. /Немачка/ – 3 € 
1672. Небојша М. /Немачка/ – 25 € 
1673. Жељко Г. /Немачка/ – 10 € 
1674. Маријана Р. /Немачка/ – 10 € 
1675. Стеван П. /Немачка/ – 20 € 
1676. Мирјана И. /Немачка/ – 10 € 
1677. Ненад З. /Немачка/ – 30 € 
1678. Барбара С. /Немачка/ – 15 € 
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1679. Љубинка Ј. /Немачка/ – 20 € 
1680. Denny B. /Немачка/ – 50 € 
1681. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
1682. Ђорђије Т. /Немачка/ – 50 € 
1683. Дубравка К. /Немачка/ – 20 € 
1684. Медина Х. /Немачка/ – 10 € 
1685. Александра Р. /Немачка/ – 20 € 
1686. Александра Ј. /Немачка/ – 20 € 
1687. Илија И. /Немачка/ – 30 € 

(за Јојиће код Ариља) 
1688. Сања С. /Немачка/ – 50 € 
1689. Данијел П. /Немачка/ – 5 € 
1690. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
1691. Дејан П. /Немачка/ – 50 € 
1692. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1693. Мирослав С. /Немачка/ – 10 € 
1694. Јелена П. /Немачка/ – 20 € 
1695. Иван С. /Немачка/ – 10 € 
1696. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1697. Никола В. – 10 € 
1698. Синиша Б. – 100 € 
1699. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1700. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1701. Немања Б. /Немачка/ – 10 € 
1702. Јована С. /Немачка/ – 100 € 
1703. Тања О. /Немачка/ – 20 € 
1704. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
1705. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1706. Драган Л. /Немачка/ – 10 € 
1707. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
1708. Маја Ј. /Немачка/ – 20 € 
1709. Лазар Ж. /Немачка/ – 20 € 
1710. Димитрије Љ. /Немачка/ – 5,32 € 

(за Јојиће код Ариља) 
1711. Lara-Rebecca S. /Немачка/ – 60 € 
1712. Петар М. /Немачка/ – 50 € 

(за Јојиће код Ариља) 
1713. Тони К. /Немачка/ – 50 € 
1714. Мирослав Т. /Немачка/ – 30 € 
1715. Миодраг Т. /Немачка/ – 10 € 
1716. Христина Ц. /Немачка/ – 50 € 
1717. Милутин М. /Немачка/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
1718. Мирослав М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1719. Немања Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
1720. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1721. Љубица Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
1722. Оливера Л. /Норвешка/ – 100 NOK 

1723. Стеван Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
1724. Соња О. /Норвешка/ – 100 NOK 
1725. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1726. Огњен М. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1727. Владимир Ј. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1728. Бранкица М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Марковиће из Варварина) 
1729. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
1730. Јулија Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
1731. Далибор Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1732. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1733. Јелена Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 
1734. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
1735. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
1736. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1737. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1738. Жарко П. /Норвешака/ – 300 NOK 
1739. Милан Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Јокиће код Плава) 
1740. Наташа Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
1741. Михаило П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1742. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1743. Данка О. /Норвешка/ – 150 NOK 
1744. Павле П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1745. Младен Е. /Норвешка/ – 100 NOK 
1746. Анђелка П. /Норвешка/ – 500 NOK 
1747. Светлана С. /Норвешка/ – 50 NOK 
1748. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1749. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
1750. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1751. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1752. Драшко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1753. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1754. Ален М. /Шведска/ – 200 SEK 
1755. Јелена Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
1756. Гордана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1757. Снежана Е. /Шведска/ – 50 SEK 
1758. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1759. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
1760. Милош Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
1761. Саша А. /Шведска/ – 50 SEK 
1762. Горан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1763. Недељка В. /Шведска/ – 100 SEK 
1764. Душко Т. /Шведска/ – 10 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1765. Драгица Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1766. Радован Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1767. Горана К. /Шведска/ – 100 SEK 
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1768. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1769. Милијан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1770. Дарко О. /Шведска/ – 50 SEK 
1771. Филип Б. /Шведска/ – 40 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1772. Небојша Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1773. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1774. Ања К. /Шведска/ – 50 SEK 
1775. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
1776. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1777. Сања  М. /Шведска/ – 100 SEK 
1778. Златко Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1779. Ненад Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1780. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1781. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1782. Јаснка Р. /Шведска/ – 150 SEK 
1783. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1784. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1785. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1786. Слађана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1787. Јасмина З. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1788. Драгана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1789. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 
1790. Раденка Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1791. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
1792. Марија Л. /Шведска/ – 50 SEK 
1793. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1794. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
1795. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1796. Бобан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1797. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1798. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1799. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1800. Ратко Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1801. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
1802. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1803. Милутин К. /Шведска/ – 200 SEK 
1804. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
1805. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1806. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1807. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1808. Драгана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1809. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1810. Борислав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1811. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1812. Никола С. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1813. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1814. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 

1815. Часлав Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1816. Драган Љ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1817. Никола Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1818. Светлана Ч. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1819. Мирјана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1820. Драган П. /Шведска/ – 100 SEK 
1821. Снежана У. /Шведска/ – 100 SEK 
1822. Милан О. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1823. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1824. Владимир Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1825. Маја А. /Шведска/ – 100 SEK 
1826. Дејан З. /Шведска/ – 40 SEK 
1827. Наташа В. /Шведска/ – 30 SEK 
1828. Влатка С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1829. Владимир С. /Шведска/ – 50 SEK 
1830. Ивана Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1831. Владан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1832. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1833. Марко Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1834. Sardzhan М. /Шведска/ – 100 SEK 
1835. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
1836. Драгана Х. /Шведска/ – 100 SEK 
1837. Биљана М. /Шведска/ – 20 SEK 
1838. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
1839. Зоран Ђ. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1840. Саша С. /Шведска/ – 100 SEK 
1841. Анђелка А. /Шведска/ – 50 SEK 
1842. Дејан Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1843. Гоца Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1844. Нада Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
1845. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1846. Bires D. /Шведска/ – 100 SEK 
1847. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1848. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1849. Ранко Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1850. Милена Л. /Шведска/ – 100 SEK 
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1851. Теа Б. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1852. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1853. Душан Т. /Шведска/ – 50 SEK 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1854. Никола Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1855. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 
1856. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 
1857. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1858. Ервин и Милица /Шведска/ – 50 SEK 

(Божићна акција-Лазаревски) 
1859. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1860. Вукашин С. /Шведска/ – 300 SEK 
1861. Верица Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1862. Мирјана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1863. Стефан Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1864. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1865. Горан И. /Шведска/ – 100 SEK 
1866. Зорана П. /Шведска/ – 300 SEK 
1867. Марко А. /Шведска/ – 100 SEK 
1868. Рајко К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Јојиће код Ариља) 
1869. Ана Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
1870. Зоран Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1871. Гордана С. /Шведска/ – 30 SEK 
1872. Patrick /Шведска/ – 300 SEK 
1873. Александра А. /Шведска/ – 50 SEK 
1874. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1875. Ивица В. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
1876. Владимир В. /Шведска/ – 300 SEK 
1877. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
1878. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1879. Небојша И. /Шведска/ – 100 SEK 
1880. Свето М. /Шведска/ – 100 SEK 
1881. Недељко Н. /Шведска/ – 150 SEK 
1882. Видосав Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1883. Дејан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1884. Александра Л.О. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Божићну акцију) 
1885. Душко М. /Шведска/ – 50 SEK 
1886. Љубомир П. /Шведска/ – 500 SEK 
1887. Раде Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јојиће код Ариља) 
1888. Савка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1889. Мирослав О. /Шведска/ – 150 SEK 

1890. Вера С. /Шведска/ – 65 SEK 
(Божићна акција-Јањићи) 

1891. Вера С. /Шведска/ – 65 SEK 
(Божићна акција-Арсовски) 

1892. Маја Ж. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Елезе из Гацка) 

1893. Вера С. /Шведска/ – 65 SEK 
(Божићна акција-Мирковићи) 

1894. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1895. Биљана Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1896. Миодраг К. /Шведска/ – 100 SEK 
1897. Снежана С. /Шведска/ – 500 SEK 
1898. Владан Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1899. Породица Јовић /Шведска/ – 200 SEK 
1900. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
1901. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1902. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
1903. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
1904. Драгана Љ. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1905. Милош Богдановић/Канада/ – $ 100 CAD 
1906. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
1907. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1908. Недељко Цалија /Канада/ – $ 40 CAD 
1909. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
1910. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
1911. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
1912. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
1913. Александар Танасић/Канада/ – $ 35 CAD 
1914. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1915. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1916. Оливера Капељ /Канада/ – $ 50 CAD 
1917. Canadian Online Giving  

/Канада/ – $ 2.880,42 CAD 
1918. Милош Богдановић/Канада/ – $ 100 CAD 
1919. Karaman Logistics LTD/Канада/-$20 CAD 
1920. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
1921. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
1922. Добривоје Маврак /Канада/ – $ 120 CAD 
1923. Бојан Папаз /Канада/ – $ 120 CAD 
1924. PayPal Giving Fund Canada  

/Канада/ – $ 90 CAD 
1925. Rhonda Foster /Канада/ – $ 175 CAD 
1926. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1927. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1928. Милан В. /САД/ – $ 30 
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1929. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1930. Раде Л. /САД/ – $ 21,08 
1931. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1932. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1933. Младен Ш. /САД/ – $ 50 
1934. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1935. Марија В. /САД/ – $ 20 
1936. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1937. Драган М. /САД/ – $ 208 
1938. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1939. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1940. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1941. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1942. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
1943. Гордана К. /САД/ – $ 52,23 
1944. Стефан З. /САД/ – $ 104,15 
1945. Стефан М. /САД/ – $ 50 
1946. Милан М. /САД/ – $ 100 

(за Божићну акцију) 
1947. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 40 

(за Божићну акцију) 
1948. Бошко В. /САД/ – $ 100 
1949. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Божићну акцију) 
1950. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1951. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1952. Миодраг Б. /САД/ – $ 104,15 
1953. Анонимно /САД/ – $ 62,62 
1954. Ђорђе Ч. /САД/ – $ 200 
1955. Зоран С. /САД/ – $ 415,68 

(у сећање на Михајла Спорића) 
1956. Илијана М. /САД/ – $ 10 
1957. Владан Д. /САД/ – $ 10 
1958. Мирослав В. /САД/ – $ 100 
1959. Анонимно /САД/ – $ 50 
1960. Наталија В. /САД/ – $ 10 
1961. Васил К. /САД/ – $ 100 
1962. Владан В. /САД/ – $ 50 
1963. Бојан М. /САД/ – $ 100 
1964. Горан Ђ. /САД/ – $ 50 
1965. Марко Б. /САД/ – $ 50 
1966. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
1967. Алексаднар М. /САД/ – $ 50 
1968. Анонимно /САД/ – $ 400 
1969. Саша Р. /САД/ – $ 100 

(за Божићну акцију) 
1970. Mark M. /САД/ – $ 25 
1971. Александар П. /САД/ – $ 100 

1972. Ксенија С. /САД/ – $ 100 
1973. Тамара З. /САД/ – $ 50 
1974. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Божићну акцију) 
1975. Драган Ј. /САД/ – $ 20 
1976. Дарко Х. /САД/ – $ 50 
1977. Андреа Ч. /САД/ – $ 50 
1978. Alcora Stone S.A. De C.V. /САД/ – $ 12 
1979. Анонимно /САД/ – $ 40 
1980. Abbvie /САД/ – $ 10 
1981. Abbvie /САД/ – $ 10 
1982. Драгана Н. /САД/ – $ 25 
1983. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1984. Facebook fundraiser /САД/ – $ 70 
1985. Texas instruments employee matching 

/САД/ – $ 100 
1986. Српски рикша возачи Чикаго /САД/ – $ 

2.100 
(за Косово и Метохију) 

1987. Facebook fundraiser Daniel Todorovic 
/САД/ – $ 2.419,70 

 
 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У НОВЕМБРУ: 113.875 € 
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Преглед новчаних токова за новембар 2020. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.10. 1,557,715 20,612 69,396 22,957 4,779 11,467 6,304 12,755 51,810 23,258

Примљене донације 3,764,959 408 37,526 12,056 5,844 16,077 8,327 14,702 43,114 21,474
Трошкови донација 0 -9 0 -61 -95 -281 0 0 -13 -479
Донирана средства -1,475,978 -3,909 -61,604 0 0 0 0 0 0 -24,540

Помоћ за породицу Мијаиловић, Обреновац - грађ.материјал и мајстори -1,084,925

Помоћ за породицу Светозаревић, Прешево - машина глодалица -180,000

Помоћ за породицу Дестановић, Ниш - веш машина и комбиновани фрижидер -60,726

Помоћ за породицу Јелић, Ивањица - материјал за фасаду -111,150

Помоћ за породицу Денкић, Сурчин - шпорет на дрва -29,988

Помоћ за породицу Лончина, Лозница - водоводни материјал -9,189

Помоћ за породицу Елез, Гацко - бела техника, грађ. и ел.материјал, намештај, -23,898

Помоћ за породицу Ђурић, Теслић - мајстори, грађ. материјал -21,035

Помоћ за породицу Батинић, Ист.Сарајево - водоводни материјал, столарија -5,379

Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента - куповина земљушта -4,329

Помоћ за породицу Филиповић, Зворник - бела техника, фреза -2,174

Помоћ за породицу Радић, Козарска Дубица - бела техника -1,725

Помоћ за породицу Лукић, Бањалука - бела техника -1,399

Помоћ за породицу Анђелић, Козарска Дубица - бела техника -1,298

Помоћ за породицу Митровић, Бањалука - бела техника -367

Помоћ за породицу Поткоњак, Крајина - куповина куће 2. део -21,200

Помоћ за породицу Петковић, С.Македонија - косачица за трактор -1,536

Помоћ за породицу Цветановић, С. Македонија - комб. фрижидер, веш машина, ел. шпорет и два прозора -1,269

Помоћ за породицу Величковић, С. Македонија - шпорет на дрва и електрични шпорет -536

Помоћ за породицу Јокић, Плав, Црна Гора - материјал за санацију куће, крова и димњака -3,909

Oперативни трошкови -2,276,318 -11 -6,195 -135 -107 -3,563 -807 -303 0 -2,083
Транспортни трошкови -255,050 -474

Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100,000

Снимање и видео монтажа испоруке помоћи породицама -11,756

Израда застава за потребе пројекта Тројка из блока -8,957

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -117

Трошкови Баскет из блока Вил - легитимације за такмичаре -36

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -19,364 -11 -95 -9 -32 -63 -105 -303 -102

Трошкови плата тринаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -700,000 -1,520

Обавезни намети државе на плате тринаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -623,679 -763

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -94,708 -662 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -18,776 -22

Трошкови књиговодства -12,000 -3,500

Трошкови комуналија у канцеларијама -47,812 -53

Административни трошкови организације -384,217 -2,470 -702

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -69

Трошкови СМС сервиса -19 -75

Трошкови маркетинга -1,912

Интерни трансфери новца 1,627,024 0 0 0 0 -10,000 -8,500 0 0 0
Трансфер новца из САД-а у Србију 999,699 -10,000

Трансфер новца из Канаде у Србију 627,325 -8,500

Крајње стање – 30.11. 3,197,402 17,091 39,122 34,818 10,421 13,699 5,324 27,154 94,911 17,630

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 

 
 

 

Финансијски 

извештај  
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  521 
Шведска  257 
Немачка 230 

Сједињене Америчке Државе  205 
Република Српска 166 

Швајцарска  125 
Канада 107 

Аустрија 105 
Норвешка  60 

Аустралија 24 
Црна Гора  24 

Велика Британија 22 
Холандија  21 

Словенија 17 

Малта 13 

Белгија 9 

Данска 7 

Италија 5 

Русија 5 

Остале државе 64 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2020. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2020. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за новембар од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за новембар 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


